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	затвори 


· I. 

· II. 

· IV. 

BG-Симеоновград: 12 - Архитектурни и инженерни услуги; услуги по градоустройствено планиране и паркова архитектура, инженерно ориентирани научни и технически консултантски услуги; технически изпитвания и анализи

ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Услуги

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и лица за контакт 

Община Симеоновград, гр. Симеоновград, пл. Шейновски № 3, За: Мими Дачева, Република България 6490, Симеоновград, Тел.: 03781 2341, E-mail: obshina_simgrad@abv.bg, Факс: 03781 2006

Място/места за контакт: Община Симеоновград 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://www.simeonovgrad.bg/.

Адрес на профила на купувача: http://www.simeonovgrad.bg/hassubmenu/index/idMain/78.

Адреси и лица за контакт, от които може да се получи допълнителна информация: На горепосочения адрес за контакти.

Адреси и лица за контакт, от които може да се получи документация за участие: На горепосочения адрес за контакти.

Адреси и лица за контакт, на които трябва да бъдат изпратени офертите или заявленията за участие: На горепосочения адрес за контакти.

I.2) Вид на възложителя и основна дейност/и 

Регионален или местен орган

Основна дейност на възложителя 

Обществени услуги

Възложителят възлага обществена/и поръчка/и от името на друг/и възложител/и 

НЕ

РАЗДЕЛ ІІ: ОБЕКТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

II.1) Описание
II.1.1) Наименование на поръчката, дадено от възложителя 

„Изработване на работни проекти, КСС и последващо осъществяване на авторски надзор на обекти, с които ще кандидатства община Симеоновград за финансиране по ПРСР 2014-2020 за реконструкция, изграждане и обновяване на обекти по десет обособени позиции“

II.1.2) Обект на поръчката и място на изпълнение на строителството, доставката или услугата 

Услуги
Категория услуги: 12
Място на изпълнение: Община Симеоновград
Код NUTS: BG422

ІІ.1.3) Настоящото обявление е за 

Възлагане на обществена поръчка

ІІ.1.5) Кратко описание на поръчката 

Предметът на настоящата обществена поръчка е Изработване на работни проекти , КСС и последващо осъществяване на авторски надзор на обекти, с които ще кандидатства община Симеоновград за финансиране по ПРСР 2014-2020 за реконструкция, изграждане и обновяване на обекти по десет обособени позиции, както следва: 1. „Реконструкция на музей „Хаджибанева маза“ и подобряване на прилежащите пространства; 2. „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Константиново“; 3. „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Свирково“; 4. „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Калугерово“; 5. „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Троян“; 6. „Реконструкция и модернизация на ЦДГ „Детство“, кв. 110, гр. Симеоновград“; 7. „Реконструкция и модернизация на Детска градина „Зорница“, гр. Симеоновград“; 8. „Изграждане на спортна площадка на открито в УПИ I, кв. 25, гр. Симеоновград“ 9. „Реконструкция и модернизация на младежки спортен център в кв. 44, гр. Симеоновград“ 10. „Обновяване на централен градски парк в кв. 56, гр. Симеоновград“. Изработване на работни проекти с подробни количествени и количествено-стойностни сметки за всяка една от обособените позиции. Изготвянето на работни проекти се възлага на екип от правоспособни проектанти. Работните проекти по всяка една обособена позиция следва да бъдат изготвени съгласно ЗУТ, Наредба № 4 от 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и друга свързана подзаконова нормативна уредба по приложимите части в зависимост от допустимите и одобрени за финансиране дейности. Проектите следва да бъдат придружени с подробни количествени и количествено-стойности сметки по приложимите части и една обобщена количествена сметка. В обяснителните записки проектантите подробно описват необходимите изходни данни, дейности, технико-икономически показатели, спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия, комплекти и системи) с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти и технология на изпълнение. Осъществяване на авторски надзор при изпълнението на строително-монтажните работи за всяка една от обособените позиции. Изпълнителят, ще упражнява авторския надзор по време на строителството, съгласно одобрените проектни документации и приложимата нормативна уредба посредством проектантите по отделните части на проекта или упълномощени от тях лица при условие, че упълномощените лица притежават квалификация, съответстваща на заложените в процедурата минимални изисквания. Авторският надзор ще бъде упражняван във всички случаи, когато присъствието на проектант на обекта е наложително, относно: • Присъствие при съставяне на и подписване на задължителните протоколи и актове по време на строителството и в случаите на установяване на точно изпълнение на проекта, заверки при покана от страна на Възложителя и др.; • Наблюдение на изпълнението на строежа по време на целия период на изпълнение на строително-монтажните работи за спазване на предписанията на проектанта за точно изпълнение на изработения от него проект за всяка една от обособените позиции от страна на всички участници в строителството; • Изработване и съгласуване на промени в проектната документация по всяка една от обособените позиции при необходимост по искане на Възложителя и/или по предложение на строителния надзор и др.; • Изработване на екзекутивната документация за строежа след изпълнение на обектите по всяка една от обособените позиции.

ІІ.1.6) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

ІІ.1.7) Поръчката е предмет на Споразумението за държавни поръчки (GPA) на Световната търговска организация 

НЕ

ІІ.1.8) Обособени позиции 

ДА

Оферти трябва да бъдат подадени:

За една или повече обособени позиции

ІІ.1.9) Ще бъдат приемани варианти 

НЕ

II.2) Количество или обем на поръчката
ІІ.2.1) Общо количество или обем 

Прогнозната стойност на възлаганата обществена поръчка е 328 250,00 лв. (триста двадесет и осем хиляди двеста и петдесет лева) без включен ДДС. Прогнозната стойност на всяка една обособена позиция е подробно описана в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка. Прогнозната стойност е максимална и предлаганите от участниците цени не следва да я надвишават. Участници, които са предложили цена за изпълнение на поръчката по-висока от горепосочената, ще бъдат отстранени от участие в процедурата. Недопустимо е разделянето на поръчката на отделни дейности (видове работи или части), съответно подаването на оферта само за отделни дейности (видове работи или части). Предлаганата от участника цена трябва да е съобразена с финансовия ресурс, който възложителят може да осигури за изпълнение на поръчката.

Прогнозна стойност без ДДС 

328250 BGN

ІІ.2.2) Опции 

НЕ

ІІ.3) Срок на договора или краен срок за изпълнение на поръчката
Продължителност в дни 

120

РАЗДЕЛ ІII ЮРИДИЧЕСКА, ИКОНОМИЧЕСКА, ФИНАНСОВА И ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

III.1) Условия, свързани с изпълнението на поръчката 

ІІІ.1.1) Изискуеми депозити и гаранции 

1. На основание чл. 59, ал. 5, т. 2 от ЗОП Възложителят не изисква гаранция за участие във възлагателната процедура по нито една от обособените позиции. 2. Гаранция за изпълнение на договора за обществена поръчка е в размер на 1 % /един процент/ от стойността на договора без ДДС. 3. Условията и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията за изпълнение, се уреждат с договора за възлагане на обществената поръчка между възложителя и изпълнителя. Договорът за възлагане на обществената поръчка не се сключва преди спечелилият участник да представи гаранция за изпълнение. 4. Гаранцията се представя в една от следните форми: а) депозит на парична сума по сметка на Възложителя - банкова сметка на Възложителя /гаранции/ IBAN: BG16STSA93003300701640, BIC код STSABGSF, банка „Банка ДСК“ ЕАД.; б) банкова гаранция в полза на Възложителя. Участникът сам избира формата на гаранцията за участие. Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, всеки от участниците в обединението може да бъде наредител по банковата гаранция, съответно вносител на сумата по гаранцията. При избор на гаранция за изпълнение - парична сума, то тя следва да се внесе по банков път по сметката на Възложителя, посочена в обявлението. Ако участникът избере да представи гаранцията за изпълнение под формата на «парична сума», платена по банков път, документа, удостоверяващ платената гаранция, следва да бъде заверен с подпис и печат от съответната банка и да се представи в оригинал. Ако участникът е превел парите по електронен път (електронно банкиране), той следва да завери съответния документ с неговия подпис и печат. 5. В случай, че участникът представя банкова гаранция, то същата трябва да бъде неотменима и безусловна, с възможност да се усвои изцяло или на части. Същата следва да съдържа задължение на банката-гарант да извърши безотказно и безусловно плащане при първо писмено искане на възложителя, подписано от кмета на общината или упълномощено от него длъжностно лице. Валидността на гаранцията за изпълнение следва да бъде– не по-малко от срока на изпълнение на договора. Банковите разходи по откриването на гаранциите са за сметка на участниците. Разходите по евентуалното им усвояване - за сметка на възложителя. Участникът трябва да предвиди и заплати своите такси по откриване и обслужване на гаранцията така, че размерът да не бъде по-малък от определения в настоящата поръчка. 6. Възложителят освобождава гаранциите, без да дължи лихви за периода, през който средствата законно са престояли при него.

ІІІ.1.2) Условия и начин финансиране и плащане и/или препратка към съответните разпоредбите, които ги уреждат 

Финансирането на дейностите по настоящата обществена поръчка ще представлява допустими разходи по одобрените проекти на Възложителя по „Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020“, предвид което заплащането на основната част от дължимите суми ще бъде осъществено след одобрение на проектното предложение на Възложителя. Всички плащания по договора за възлагане на обществената поръчка се извършват по банков път в лева. Заплащането се извършва както следва: А) Плащане на стойност 100,00 лв. без ДДС от стойността по т. 2.1.1. от Договора, в срок до 20 (двадесет) работни дни след сключване на настоящия договор и издадена фактура от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. Б) Сума в размер равна на остатъка от дължимото възнаграждение, посочено в т. 2.1.1 от Договора, в срок до 20 (двадесет) календарни дни при наличие на получено от Възложителя авансово плащане от Държавен фонд „Земеделие“ по Договор за финансова помощ и издадена фактура от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. В) Авансово плащане в размер на 50 % от дължимото възнаграждение посочено в т. 2.1.2 от Договора, в срок до 20 (двадесет) календарни дни от подписването на Протокол за откриване на строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво (обр. 2а) и издадена фактура от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ. Г) Окончателно плащане в размер на сума равна на остатъка от дължимото възнаграждение, посочено в 2.1.2 от Договора, в срок до 20 (двадесет) календарни дни след въвеждане на обектите в експлоатация и представяне на оригинална фактура от Изпълнителя.

ІІІ.1.3) Изискване за създаване на юридическо лице, когато участникът, определен за изпълнител, е обединение на физически и/или юридически лица 

В случай, че Участникът е обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице преди датата на подаване на офертата за настоящата обществена поръчка, членовете на обединението сключват договор за обединение. Договора трябва да съдържа клаузи, които да гарантират, че: - всички членове на обединението са отговорни, заедно и поотделно, по закон при изпълнението на Договора за възлагане на обществена поръчка, сключен в резултат на проведената процедура; - всички членове на обединението са длъжни да останат в състава на обединението за целия период на изпълнение на Договора за възлагане на обществена поръчка, сключен в резултат на проведената процедура. В Договора за обединение Участниците в обединението трябва да определят лице, което да представлява участниците в обединението по време на изпълнение на поръчката, а когато в договора не е посочено лицето което представлява участниците в обединението, следва да се представи документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият. В договора те трябва да определят и наименованието на участника. В случай, че се представят пълномощни, то те за нуждите на процедурата трябва да включват в представителната власт, възможността на представляващия обединението валидно да задължи обединението с представеното предложение, да попълни и подпише документите, включително декларация за приемане на условията в проекта за договор и ценовото предложение. Не се допускат никакви промени в състава на обединението след подаването на офертата. В случай че обединението е регистрирано по БУЛСТАТ, преди датата на подаване на офертата за настоящата обществена поръчка, копие на същото се прилага с офертата. В случай, че не е регистрирано и при възлагане изпълнението на дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, участникът следва да извърши регистрацията по БУЛСТАТ, след уведомяването му за извършеното класиране и преди подписване на Договора за възлагане на настоящата обществена поръчка. Не се допускат промени в състава на обединението след подаване на офертата. В процедурата за възлагане на обществена поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. Лице, което участва в обединение, или е дало съгласието си да фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.

ІІІ.2) Условия за участие
ІІІ.2.1) Изисквания към кандидатите или участниците, включително за вписването им в професионални или търговски регистри 

Изискуеми документи и информация: В настоящата процедура по възлагане на обществена поръчка участник в процедура за обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. По отношение на участник трябва да не е налице някое от условията на 47, ал. 1, т. 1, б. „а“-„д“, т.2., т. 3 и т. 4, ал. 2, т. 1, т. 4 и т. 5 и ал. 5, т. 1 и т. 2 от от ЗОП, като констатирането наличието на което и да е от тях ще доведе до отстраняване на участника. НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ І. плик №1 с надпис „Документи за подбор”, в който се поставят документите, изисквани от възложителя по чл. 56, ал. 1, т. 1-5, т. 8 и т. 11-14 от ЗОП, отнасящи се до критериите за подбор на участниците, а именно: 1.1. Списък на документите и информацията, които съдържа офертата на участника с отбелязана страницата/ите, на която/ито се намират, подписан от участника; 1.2. Административни сведения за участника – Приложение № 1; 1.3. Представяне на участника по образец – Приложение № 2; 1.4. Регистрационни документи на участника: 1.4.1. Посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата. 1.4.2. Ако участникът е обединение – копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият. 1.5. Декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП – Приложение № 3; 1.6. Декларация за липса на свързаност по чл. 55, ал.7, както и за липса на обстоятелства по чл.8, ал.8, т.2 от ЗОП; 1.7. Декларация за ползването на подизпълнители – Приложение № 5; 1.8. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител – Приложение № 6; 1.9. Декларация по чл. 56, ал. 1 т. 11 от ЗОП - Приложение № 8; 1.10. Декларация за приемане условията на проектодоговора съгласно чл.56 ал.1 т.12 от ЗОП - по образец съгласно Приложение № 10; 1.11. Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл.3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици – Приложение № 11. 1.12.Декларация за запознаване с условията в документацията за участие и приемането им - Приложение № 12; 1.13. Копие на споразумение за създаване на обединение / консорциум (представя се в случаите, когато участникът е обединение/консорциум). 1.14. Пълномощно (оригинал или нотариално заверено копие) –представя се, когато офертата или някой документ от нея не е подписан от управляващия и представляващ участника съгласно актуалната му регистрация, а от изрично упълномощен негов представител. 1.15. Доказателства за техническите възможности и/или квалификация на участника, съгласно чл. 51 от ЗОП, обявлението и документацията за настоящата поръчка. ІІ. Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката”, в който се поставя техническото предложение на участника, изготвено и с попълнени всички изискуеми данни и реквизити съгласно изискванията на документацията и приложения образец (Образец № 9) и ако е приложимо декларация по чл. 33, ал. 4 от ЗОП, и поставено в отделен запечатан и непрозрачен плик. ІІІ. Плик № 3 „Предлагана цена”, който съдържа ценовото предложение на участника. То следва да бъде изготвено съгласно приложения образец (Образец № 7) и поставено в отделен запечатан и непрозрачен плик.

ІІІ.2.2) Икономически и финансови възможности 

Изискуеми документи и информация: Възложителя не поставя изискване за финансово и икономическо състояние на участниците.
Минимални изисквания: Възложителя не поставя изискване за финансово и икономическо състояние на участниците.

ІІІ.2.3) Технически възможности 

Изискуеми документи и информация: Представя се Декларация – Списък на услугите* по чл. 51, ал.1, т.1 от ЗОП, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката, изпълнени през последните 3 (три) години, преди датата на подаване на офертата на участника с посочване на стойностите, датите и получателите – Приложение № 15 от документацията за участие. Към декларацията се прилагат и доказателства за извършването на услугата съгласно чл. 51, ал.4 от ЗОП – заверено копие на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата. За доказване на обстоятелството, че участника разполага с необходимия експертен състав от ключови експерти, който да извърши дейностите, предмет на настоящата процедура се представя Списък на ключовите експерти, които участника ще използва при изпълнението на поръчката, в които се посочва образованието, професионалната квалификация и професионален опит/ общ и специфичен/ на ключовите експерти - Приложение № 16 от документацията. Всеки от експертите, включен в посочения списък, който не е дългосрочно ангажиран към участника (под формата на трудов, граждански, или друг вид дългосрочно правоотношение) следва да представи Декларация за разположение на ключов експерт – Приложение №16. Когато участникът е установен и регистриран извън Република България, се представя списък на експертите и съответните им специалности и правоспособност, съгласно законодателството на държавата, където е установен и регистриран участника.При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението. В случаите по чл. 49 от ЗОП изискването за регистрация се доказва от участника в обединението, който ще изпълни съответната дейност
Минимални изисквания: Участникът трябва да е изпълнил през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата му най-малко една услуга еднаква или сходна с предмета на поръчката. *Под услуги еднакви или сходни с предмета на поръчката следва да се разбират изпълнение на услуги по проектиране на инфраструктурен или друг обект. За изпълнение на настоящата поръчка участникът трябва да предложи необходимия експертен състав от ключови експерти, който да извърши дейностите, предмет на настоящата процедура. Участникът следва да разполага с инженерно-технически екип за изпълнение на поръчката, осигуряващи качественото изпълнение на настоящата поръчка. Участникът в настоящата процедура за обществена поръчка трябва да разполага като минимум със следните ключови експерти – проектанти по посочените части: • Експерт „Архитект“ за част „Архитектурна“ – с придобита образователна степен магистър „Архитектура“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; - НЕ СЕ ИЗИСКВА ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 10 • Експерт „Конструктор“ за част „Конструкции“– с придобита образователна степен магистър „Конструкции“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „Технически контрол“ за част „Конструктивна“ – с придобита образователна степен магистър „Конструкции“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „Електро-инженер“ за част „Електро“ – с образователна степен „магистър”, специалност „Електро” или еквивалентна специалност и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „ВиК“ за част „ВиК“– с придобита образователна степен магистър „ВиК“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „ОВиК“ за част „ОВиК“– с образователна степен „магистър”, специалност „ОВиК” или еквивалентна специалност и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; - НЕ СЕ ИЗИСКВА ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 9 И ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 10 • Експерт „Геодезия“ за част „Геодезия“ – с придобита образователна степен магистър „Геодезия“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „ПБЗ“ за част „План за безопасност и здраве“ – с придобита образователна степен магистър в областта на строителство или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; • Експерт „ПБ“ за част „Пожарна безопасност“ – с придобита образователна степен магистър в областта на строителството или еквивалентно и притежаващи удостоверение по интердисциплинарна част „ПБ”; • Експерт „ПУСО“ за част „Управление на строителните отпадъци“ – с придобита образователна степен магистър в областта на строителството или еквивалентно, завършил успешно квалификационен курс на обучение: „Нормативен контекст, основни положения и практически указания по приложението на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане нa рециклирани строителни материали“ и притежаващ такъв сертификат или еквивалент. • Експерт „Ландшафтен архитект“ за част „Паркоустройство” - с придобита образователна степен магистър „Архитектура“ или еквивалентно и пълна проектантска правоспособност или еквивалентна; - ИЗИСКВА СЕ САМО ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 10

ІІІ.3) Специфични условия при обществени поръчки за услуги
ІІІ.3.1) За изпълнението на услугата се изисква определена професия 

ДА

Нормативни разпоредби 

Участникът следва да разполага с инженерно-технически екип за изпълнение на поръчката, осигуряващи качественото изпълнение на настоящата поръчка. Участникът в настоящата процедура за обществена поръчка трябва да разполага като минимум с набора от ключови експерти-проектанти, описани в т. III.2.3. от настоящото обявление. Експертите-проектанти следва да притежават за съответната част от инвестиционния проект, за която са посочени, пълна проектантска правоспособност по Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (ЗКАИИП), респ. призната професионална квалификация по реда на Закона за признаване на професионални квалификации за чуждестранни лица. Всяко от посочените лица трябва да притежава придобита професионална квалификация за съответната част от инвестиционния проект, за която е посочено. Допуска се едно и също лице-проектант да бъде изпълнител на повече от една проектна част, когато това лице притежава пълна проектантска правоспособност за съответните части от инвестиционния проект. Забележка: Под „еквивалентно образование” или „еквивалентна специалност” да се разбира придобито образование или специалност приравнени към посочените.

ІІІ.3.2) Юридическите лица трябва да посочат имената и професионалната квалификация на персонала си, отговарен за изпълнението на услугата 

ДА

РАЗДЕЛ ІV ПРОЦЕДУРА

ІV.1) Вид процедура
ІV.1.1) Вид процедура 

Открита

ІV.2) Критерии за оценка на офертите
ІV.2.1) Критерии за оценка на офертите 

Икономически най-изгодна оферта при:

Показатели, посочени в документацията, спецификациите, в поканата за представяне на оферти или за участие в договаряне или в описателния документ
Показател: „Предлагана цена“ - показателя е с максимален брой точки 50 и се определя по формулата Пц =Пцmin/Пцi х 50 = (...бр. точки) , където Пцmin е минималната предложена обща цена; Пцi е общата цена предложена от i-тия участник;; тежест: 50
Показател: Техническо предложение за изпълнение на поръчката – Тп. Скала на оценяване на Техническото предложение: 50т., 20т., 10т. (максимален брой точки: 50т.); тежест: 50

IV.3) Административна информация 

ІV.3.3) Условия за получаване на документацията за участие (спецификации и допълнителни документи) (с изключение на ДСП) или на описателен документ (при състезателен диалог)
Срок за получаване на документация за участие 

12.05.2016 г.  Час: 17:00

Платими документи 

НЕ

ІV.3.4) Срок за получаване на оферти или заявления за участие 

12.05.2016 г.  Час: 17:00

IV.3.6) Език/ци, на които могат да бъдат изготвени офертите или заявленията за участие 

Български

IV.3.7) Срок на валидност на офертите
Продължителност в дни 

180

IV.3.8) Условия при отваряне на офертите
Дата: 13.05.2016 г.  Час: 13:00

Място 

гр. Симеоновград, пл. Шейновски № 3,зала № 14,ет.2

Лица, които могат да присъстват при отварянето на офертите 

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ VI: ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ

VI.1) Tова представлява периодично възлагане на поръчка 

НЕ

VI.2) Поръчката е свързана с проект и/или програма, финансирана от фондове на ЕС 

Финансирането на дейностите по настоящата обществена поръчка ще представлява допустими разходи по одобрените проекти на Община Симеоновград по „Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020“.

VI.3) Допълнителна информация 

1.Документация за участие в процедурата може да бъде намерена на официалния уеб-сайт на Възложителя в „Профила на купувача“ (посочен в раздел І от наст.обявление) от датата на публикуването на Обявлението. Датата, часа и мястото за отваряне и оповестяване на ценовите предложения се обявява на официалния уеб-сайт на Възложителя в „Профила на купувача“ (посочен в раздел І от наст.обявление) 2. Обменът на информация между възложителя и заинтересованите лица/участниците, е в писмен вид, на български език, и се извършва чрез: а) по електронен път при условията и по реда на Закона за електронния документ и електронния подпис; б) по факс на посочения от възложителя и заинтересованите лица/участниците номера; в) по пощата - чрез препоръчано писмо с обратна разписка, изпратено на посочения от заинтересованото лице/участника адрес; г) чрез комбинация от средствата по букви "а" – "в".

VI.4) Процедури по обжалване
VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване 

Комисия за защита на конкуренцията, бул. Витоша № 18, Република България 1000, София, Тел.: 02 9884070, E-mail: cpcadmin@cpc.bg, Факс: 02 9807315

Интернет адрес/и:

URL: http://www.cpc.bg.

VI.4.2) Подаване на жалби 

съгласно чл.120 ал.5 т.1 и ал.6 от ЗОП

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление 

13.04.2016 г. 

ПРИЛОЖЕНИЕ Б: ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ОБОСОБЕНИТЕ ПОЗИЦИИ

Обособена позиция № 1 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция на музей „Хаджибанева маза“ и подобряване на прилежащите пространства”

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 17 500,00 (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
17500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 2 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Константиново“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 17 500,00 (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
17500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 3 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Свирково“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 17 500,00 (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
17500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 4 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Калугерово“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 17 500,00 (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
17500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 5 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на читалище в с. Троян“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 17 500,00 (седемнадесет хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
17500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 6 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на ЦДГ „Детство“, кв. 110, гр. Симеоновград“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 53 500,00 (петдесет и три хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
53500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 7 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на Детска градина „Зорница“, гр. Симеоновград“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 62 500,00 (шестдесет и две хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
62500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 8 / Заглавие на обособената позиция „Изграждане на спортна площадка на открито в УПИ I, кв. 25, гр. Симеоновград“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се увеличи експлоатационната годност на сградата. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на обекта на място. В проектната документация да се опишат подробно текущото състояние на основните елементи на сградата (стени, подове, покриви, покривна конструкция, вътрешна и външна дограма, вътрешни и външни стълбища, околно пространство и др.) и да се отбележат мерките, които следва да се предприемат за реконструкция и преустройство на съществуващите зали, като последните трябва да бъдат подробно отразени и в графичната част на проекта. Да се предвидят мерки за повишаване на енергийната ефективност на сградата и основен ремонт. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до сградите - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В част „Пожарна безопасност” да се предвиди осигуряване безопасна експлоатация на сградата и сигурност на посетителите. Предвидените в проектната документация по всички части видове работи и съоръжения да осигуряват необходимата надеждност, дълготрайност и ремонтна пригодност. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност. Околното пространство да се реновира и да се предвиди рехабилитация на дворното пространство - на настилката, тротоари, зелени площи в двора и ограда.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 44 500,00 (четиридесет и четири хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
44500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 9 / Заглавие на обособената позиция „Реконструкция и модернизация на младежки спортен център в кв. 44, гр. Симеоновград“

1) Кратко описание 

Основната цел на проекта е да се обособи зона за отдих и спорт в паркова среда. Преди започване на проектирането следва да се направи обстоен оглед на терена на място. Проектните решения трябва да предложат обособяване на многофункционален терен за провеждане на спортни занимания, забавления и отдих. Да се предвиди изграждането на многофункционално спортно игрище с подходяща настилка, както и комбинирана фитнес площадка на открито при максимално съобразяване с терена. За игрището да се планира ажурна ограда не по-ниска от 4 метра. В площадката да се разположи алейна мрежа с озеленяване и благоустрояване в зоната около съоръженията. Да се предвидят места за отдих. Да се предвиди осветление за използване на съоръженията в тъмната част на деня. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до обекта - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 44 500,00 (четиридесет и четири хиляди и петстотин лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
44500 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

Обособена позиция № 10 / Заглавие на обособената позиция „Обновяване на централен градски парк в кв. 56, гр. Симеоновград“

1) Кратко описание 

Да се предложи решение за изграждане на зона за отдих и/или детски площадки чрез оформяне с подходяща растителност и алеи. Да се предложи паркова мебел - пейки, беседки, кошчета за отпадъци; Проектната разработка да се съобрази със съществуващата растителност. Да се предвидят мероприятия за залесяване и затревяване на новопроектираните зони за отдих и пешеходни алеи; Да се направи обследване състоянието на съществуващите настилки, като проектното решение бъде съобразено с тях. Да се изготви проект за изграждане на високо ефективно парково осветление. Да се проектира поливна система в зоните, в които е необходимо, като се съобразят дебита на водоизточника /подаваната вода/ и необходимото и налично налягане на подаваната вода, след проучване на съществуващите ВиК мрежи и съоръжения. Да се предложи съвременно оформяне на настилките, зелените площи и малките елементи на градската среда. Да се спазят изискванията за достъпна архитектурна среда. Проектите следва да включват мерки, свързани с подобряване на достъпа на хора с увреждания до обекта - при необходимост, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания. В проекта да се определят вида и качеството на вложените материали. Частите на работния проект следва да са взаимно обвързани и съгласувани, подписани и подпечатани от специалисти с пълна проектантска правоспособност.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV) 

71000000, 71200000, 71220000, 71240000
Описание: 

Архитектурни, строителни, инженерни и инспекционни услуги 
Архитектурни и свързани с тях услуги 
Архитектурно проектиране 
Архитектурни и инженерни услуги по изготвяне на планове и чертежи 

3) Количество или обем 

Общата прогнозна стойност на обособената позиция е в размер на 35 750,00 (тридесет и пет хиляди седемстотин и петдесет лева) без ДДС, включващ дейности по проектиране и последващо осъществяване на авторски надзор, подробно описани в Документацията за участие - неразделна част от настоящата обществена поръчка.

Прогнозна стойност, без ДДС
35750 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок в дни 120

