
Минимални изисквания към техническите възможности и професионалната квалификация на участниците
1. Изисквания към участника

1.1 Участник в настоящата процедура за обществена поръчка може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. Юридическите лица се представляват от лицето или лицата с представителна власт по закон, или от специално упълномощени с нотариално заверено пълномощно лица. Когато се представляват от друг, физическите лица представляват нотариално заверено пълномощно за това.

1.2 В процедурата може да участва всеки, който отговаря на предварително обявените условия от възложителя, посочени в обявлението и документацията за участие.

1.3 Участниците задължително трябва да отговарят на следните минимални условия:
1.3.1 Икономическо и финансово състояние:

Участникът трябва да е реализирал общ оборот или общ доход от дейността си не по-малко от 30 000 (тридесет хиляди) лева без ДДС за последните три финансови години (2012, 2013, 2014) в зависимост от дата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.
ДОКУМЕНТИ за доказване на икономическото и финансово състояние на участника съгл. Чл. 50 от ЗОП

1.3.2 Технически възможности и квалификация:

Участникът следва да докаже опит в най-малко 3 (три) успешно изпълнени договора еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, през последните 3 (три) години, считано до крайната дата за подаване на офертите.

ДОКУМЕНТИ за доказване на технически възможности и квалификация - списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената доставка и услуга.
Еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка се считат дейности: проучване и анализ на данни, определяне на перспективни участъци за извършване на проучвателни хидрогеоложки изработки и изпълнение на проучвателни сондажи. 

Доказателство може да бъде удостоверение и/или референция, издадени от получател за извършена услуга или от компетентен орган, или посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за съответната услуга. 
1.4 Участникът следва да предостави декларация за посочване на подизпълнителите, ако участникът предвижда такива, както и вида на работа, която ще извършват и дела на тяхното участие, както и Декларация от подизпълнител, ако е приложимо.
1.5
Участникът трябва да посочи лабораторията в която ще се извършват изледваниета на физичните, химични и микробиологични показатели за съответствие с Наредба № 9/2001г. за качеството на водата, предназначена за питейно-битови цели, както и да приложи и копие на документ за акредитация.
2. Изисквания към екипа

При изпълнението на дейностите и постигането на резултатите Изпълнителят следва да формира постоянен екип от експерти, както и да привлече други експерти със специфичен опит в областите на разработката.
Постоянният екип трябва да включва минимум ръководител на екипа, три ключови експерти и един специалист. Изисквания към квалификацията:
Ръководител на екипа – следва да има квалификация, общ и специфичен професионален опит, свързан с предмета на поръчката, както следва:

· Висше образование в областта на подземните води и образователно-квалификационна степен „магистър“ и професионална квалификация инженер-геолог/хидрогеолог или еквивалентна;
· Притежаващи пълна проектантска правоспособност съгласно списъка на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране в секция „Минно дело, геология и екология“;
· Стаж не по-малко от 7 (седем) години професионален опит за извършване на инженерно - геоложки и хидрогеоложки проучвания или геотехническа експертиза в свлачищни райони;
· Опит в управлението на минимум 3 (три) проекта на инженерно-геоложки и хидрогеоложки проучвания;
Ключов експерт 1 – следва да има квалификация, общ и специфичен професионален опит, свързан с предмета на поръчката, както следва:

· Висше образование в областта на подземните води и образователно-квалификационна степен „магистър“ и професионална квалификация инженер-геолог/хидрогеолог или еквивалентна;
· Притежаващи пълна проектантска правоспособност съгласно списъка на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране в секция „Минно дело, геология и екология“;
· Стаж не по-малко от 5 (пет) години професионален опит за извършване на инженерно - геоложки и хидрогеоложки проучвания или геотехническа експертиза в свлачищни райони;
· Опит в изпълнението на минимум 3 (три) проекта на инженерно-геоложки и хидрогеоложки проучвания;
Ключов експерт 2 – следва да има квалификация, общ и специфичен професионален опит, свързан с предмета на поръчката, както следва:

· Висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ и професионална квалификация инженер-геодезист или еквивалентна;
· Притежаващ пълна проектантска правоспособност съгласно списъка на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране в секция „Геодезия и приложна геодезия“ и регистрация като правоспособно лице по кадастър към Агенцията по геодезия, картография и кадастър (АГКК);
· Стаж не по-малко от 5 (пет) години професионален опит;
Ключов експерт 3 – следва да има квалификация, общ и специфичен професионален опит, свързан с предмета на поръчката, както следва:
· Висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ и професионална квалификация инженер - водоснабдяване и канализация или еквивалентна;
· Притежаващ пълна проектантска правоспособност съгласно списъка на Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране в секция „Водно строителство”;

· Стаж не по-малко от 5 (пет) години професионален опит;

Специалист – следва да има квалификация, общ и специфичен професионален опит, свързан с предмета на поръчката, както следва:
· Специалист за работа с проучвателни апаратури със средно техническо образование; 
· Стаж не по-малко от 5 (пет) години професионален опит в работа с проучвателни апаратури (сонди).
Участникът представя  копия на дипломи за завършено висше образование, сертификати, заверени копия на трудовите/ гражданските  договори на лицата, включени в екипа за изпълнение на поръчката и всякакви други документи, от които възложителят да установи по несъмнен начин, че предложеният екип има необходимия изискван опит и квалификация в областите от предмета на поръчката. Копията на трудовите/гражданските договори да бъдат заверени „Вярно с оригинала”.  Професионалната квалификация на екипа се доказва с: за всеки експерт от екипа се представя професионална автобиография по образец и списък на изпълнени разработки или проекти в областта на предмета на поръчката,  в изработването на които е участвал. Списъкът следва да е придружен от копия на договори и/ или референции. Копие на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност. Стажът в посочената сфера се доказва и с представяне на копия на трудови, осигурителни книжки или други еквивалентни документи.

Важно:  В случай, че някой от експертите се налага да бъде сменен след подписване на договора поради болест, смърт или напускане, изпълнителят следва да го замени с експерт, който отговаря на посочените минимални изисквания за професионален опит и квалификация. Новият експерт следва да бъде одобрен от Възложителя преди да бъде включен в екипа. Изпълнителят поема всякакви допълнителни разходи, свързани със смяната на неговите експерти.
Изискванията за образование, квалификация и професионален опит, заложени в документацията, следва да се разбират като минимално изискване на Възложителя. Несъответствието на някой от предложените експерти с поставените минимални изисквания за образование, квалификация и професионален опит ще доведе до отстраняване на участника от процедурата. 
3. Изисквания към разполагаемо техническо оборудване (собствено или наето), включващо най-малко по 1 (един) брой:

·  сондажна апаратура, 
· помпа с автономно захранване за изпълнение на опитни водочерпения,
· апаратурен комплект за вертикално електрическо сондиране

· апаратура за георадарно сканиране

· апаратура за определяне на якостно - деформационните свойства на строителните почви
·  тотална станция или GPS-апаратура. 
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