Изх. № C-1332 от 05.03.2016 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Инженеринг – проектиране и извършване на строителни, монтажни и ремонтни работи за постигане на обновяване за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на ул. „Раковска“№ 14-16, в гр. Симеоновград, изпълняван в рамките на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради ”
Във връзка с постъпило запитване на 02.03.2016г., на основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП и в законовия срок давам следния отговор:
Въпрос № 1: 
1.Необходимо ли е представяне на линеен график към Техническото предложение ?
Отговор № 1: 
Да. Според изискванията на Възложителя в Документацията „Част 6. Указания за подготовка на оферта“ на стр.9-10 в „Предложение за изпълнение на поръчката” трябва да се приложат документи, един от които е „Организация и план за изпълнение на проекта“, в които трябва да се съдържа линеен график. Линейният график подлежи и на оценка според Методиката за определяне комплексната оценка на офертите. 
Въпрос № 2: 

1. Има ли изисквания към линейния график Възложителя за форма и съдържание ?

Отговор № 2: 

Изискванията са, в линейния график да са включени предвидените дейности във всички етапи на изпълнение на обществената поръчка и да е съобразен  с изпълнението в условието на постоянно обитаване на жилищната сграда, обект на инженеринга. 

Въпрос № 3:

Възложителят ще приеме ли ОПР и Баланс за 2014г. за доказване на "Финансов ресурс за изпълнение на поръчката в размер не по-малък от 30% от прогнозната стойност?

Отговор № 3: 

 В документацията Възложителят е поставил изискване за наличие на финансов ресурс, имайки пред вид чл.50 от ЗОП, подробно описано в документацията за участие. Съгласно чл.50, ал.2 от ЗОП, когато по обективни причини участникът не може да представи исканите от Възложителя по чл.50, ал.1 документи, възложителят ще приеме всеки друг документ, доказващ икономическото и финансово състояние на участника.При подаване на офертата за участие, участниците представят в плик №1 всички изискуеми от възложителя документи, след което Комисия, назначена със Заповед на възложителя разглежда, оценява и класира офертите, съгласно чл.68, ал.1 и ал.5 ЗОП. Комисията разглежда документите и информацията в плик №1 и след заседание съставя протокол, съгл. чл.68,ал.7. Когато установи липса на документи и/или несъответствие с критериите за подбор и/или друга нередност, включително фактическа грешка, комисията ги посочва в протокола по ал.7 и изпраща протокола на всички участници в деня на публикуването му в Профила на купувача. Съгласно чл.68,ал.9 участниците представят на комисията съответните документи в посочения в алинеята срок, а когато е установена липса на документи и/или несъответствие с критериите за подбор, участниците могат в съответствие с изискванията на възложителя, да заменят представени документи или да представят нови, с които смятат, че удовлетворяват поставените от възложителя критерии за подбор. Съгласно чл.68,ал.10 комисията разглежда допълнително представените документи от участника за съответствието им с критериите за подбор.

Освен това комисията може по всяко време да проверява заявените от участниците данни, съгласно чл.68,ал.11,т.1 и да изисква от участниците разяснения за заявени от тях данни, съгл.т.2.

Пред вид гореизложеното, комисията ще прецени в процеса на своята работа дали са представени необходимите доказателства за наличие на финансов ресурс.
Моля да се има предвид, че съгласно Закона за счетоводството в сила от 01.01.2016г., § 10, ал. 2 от ПЗР  - публикуването на финансовите отчети и докладите за дейността за 2015 г. се извършва по реда на закона в сила от 01.01.2016г. Според него при някой от видовете предприятия, съставните части на годишния финансов отчет (в.т.ч. баланс и ОПР), които се публикуват могат да не съдържат информация за  финансовия ресурс. 

Мими Дачева – ( п )
Главен специалист: „Търгове,надзор и жил.настаняване“
