Изх. № C - 1331 от 05.03.2016 г.
РАЗЯСНЕНИЕ ВЪВ ВРЪЗКА С ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Избор на изпълнител за оценяване на съответствието на инвестиционния проект и упражняване на строителен надзор при изпълнение на инженеринг по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради на територията на община Симеоновград за  обекти на ул. „Раковска“№ 14-16, ул. „Стефан Караджа“ № 2-4”
Във връзка с постъпило запитване на 02.03.2016г., на основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП и в законовия срок давам следния отговор:
Въпрос № 1: 
Моля да потвърдите, че за ключови експерти от № 2 до № 6 от минималния състав на екипа няма наложено изискване да притежават пълна проектантска правоспособност, а това важи само за ключов експерт №1 Ръководител на екип, съгласно т. III.2.3.)“Технически изисквания“ от обявлението за обществена поръчка и в приложения образец №5, последната колонка за тези специалисти не се попълва ?
Отговор № 1: 
Не потвърждавам. Възложителят е описал ясно изкисванията в обявлението и документацията. Изискванията на Възложителя са синхронизирани и със специалната нормативна уредба уреждаща статута и действието на консултанти за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор. 

 Според изискванията на възложителя в Обявлението - III.2.3.) “Технически изисквания“, „Минимални изисквания“ – „Ключовите специалисти“ на участника задължително трябва да са включени в основния заверен списък на правоспособните физически лица, които упражняват дейността. Списъкът е неразделна част от лиценза/удостоверението за упражняване на дейността съгласно чл. 166, ал. 1, т. 1 и ал. 2 от ЗУТ. Ключовите специалисти трябва да присъстват на обекта, по време на целия строителен период. „ 

Подобни са и разясненията в Документацията на откритата процедура, Част 5, стр. 5 –„ Общи изисквания към инженерно-техническия персонал

Ключовите специалисти на участника задължително трябва да са включени в основния заверен списък на правоспособните физически лица, които упражняват дейността“.  
Съгласно Наредба за условията и реда за издаване на лицензи на консултанти за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор, в сила от 01.01.2004 г., приета с ПМС № 247 от 31.10.2003 г., в чл.6, ал.2 и чл. 8, ал.1, т.5 е прието, че списък на правоспособните физически лица, които упражняват дейността е съставен именно от „списък на правоспособните физически лица, чрез които се упражнява дейността, съдържащ данни за професионалния им опит и 5-годишен стаж, както и други компетентности и способности за упражняване на дейностите съгласно чл. 166, ал. 1, т. 1 ЗУТ“; В чл. 13, ал.1, т.5 от същата наредба също е прието, че към Лиценза/Удостоверението се прилага въпросния списък на правоспособните лица. Именно лица от този списък следва да бъдат определени като ключови специалисти/експерти от участника. 
В приложения образец №5, последната колонка за тези специалисти се попълва. 

Мими Дачева – (П)
Главен специалист: ”Търгове,надзор и жил.настаняване”
