BG-Симеоновград

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община Симеоновград, пл. Шейновски № 3, За: Мими Дачева, България 6490, Симеоновград, Тел.: 03781 2341, E-mail: obshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 03781 2006

Място/места за контакт: Симеоновград 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: http://www.simeonovgrad.bg.

Адрес на профила на купувача: http://www.simeonovgrad.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Избор на изпълнител по реда на глава осем „а“ от ЗОП за обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител за упражняване на инвеститорски контрол при изпълнение на инженеринг за реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради за обекти на адрес ул. „П.К.Яворов“ № 6-8, ул. „Цар Освободител“ № 9-13, ул. „Стефан Караджа“ № 2-4, ул. „Раковска“ № 14-16 в гр. Симеоновград "

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

71500000
Описание: 

Услуги, свързани със строителството 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Услугата предмет на избора чрез публична покана е за 4 броя сгради с обща РЗП- 18901.12 кв.м, като в това число - 1. Сграда на ул. „П.К.Яворов“ № 6-8 с РЗП - 5080.56 кв.м; 2.Сграда на ул. „Цар Освободител“ № 9-13 с РЗП - 4000.00 кв.м.; 3.Сграда на ул. „Стефан Караджа“ № 2-4, с РЗП - 4740.00 кв.м.; 4. Сграда на ул. „Раковска“ № 14-16 с РЗП -5080.56 кв.м.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

23626 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Симеоновград

NUTS:

BG422

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Да отговаря на изискванията на чл. 47, ал.1, т.1, буква „а“ до „д“ и чл. 47, ал.5 от ЗОП. Гаранция за участие – няма. Гаранция за изпълнение – 3% от общата стойност на договора. За участие в обществената поръчка участникът подготвя и представя оферта, която трябва да съдържа следната информация и приложения: 1.Представяне на участника /по образец № 1/, включващо: 1.1. Посочва се ЕИК по чл.23 от Закона за търговския регистър. БУЛСТАТ или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждане на обществената поръчка. При участници обединения копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението и документ, подписан от лицата в обединение, в които се посочва представляващия. Към него се представят доказателства за упражняване на професионална дейност по чл. 49. ал. 1 и ал. 2 от ЗОП. 2. Декларация за липса на обстоятелства по чл. 47, ал.1, т.1 и по чл.47, ал.5 от Закона за обществените поръчки/по образец № 2/. В декларацията се включва информация относно публичните регистри, в които се съдържат посочените обстоятелства, или компетентния орган, който съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, е длъжен да предоставя информация за тези обстоятелства служебно на възложителя. Декларацията се представя и от подизпълнителя. 3. Ценова оферта /по образец № 3/. Ценовото предложение се подготвя съгласно образеца към настоящата документация от участника на хартиен носител в един оригинал.Цените трябва да бъдат посочени в български лева с точност до втория знак след десетичната запетая Оферираната от участника цена включва всички работи, дейности, услуги и др., нужни за качественото завършване на предмета на обществената поръчка, в това число командировки, квартирни, налози, данъци, такси и осигуровки, както и други необходими разходи по изпълнението. На този етап всяко предложение ще бъде незабавно отстранено, ако има липси и или неясни документи и/или неясно обозначени документи или както следва: • Не е упомената общата стойност. • Допуснати са несъответствия между отделните изчисления 4. Техническо предложение – По образец №4 Техническото предложение се изготвя по приложения към настоящата документация образец, и следва да съдържа задължително като минимум изискуемата по образеца информация при съблюдаване на техническата спецификация, изискванията към офертата и условията за възлагане и изпълнение на поръчката. 5. Декларация по чл. 56. ал. 1. т.8 от ЗОП –по образец №5 6. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител – по образец № 6 7. Декларация по чл.56. ал.1. т. 12 –по образец № 7 9. Декларация по чл.56. ад. 1. т. 11 – по образец № 9 10. Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на настоящата обществена поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, посочена в публичната покана, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга /Образец № 11/ 11. Декларация за предложените експерти за изпълнение на поръчката с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на лицата, които отговарят за извършването на поръчката. /Образец № 10/ !!! Участникът трябва да посочи за всяка от позициите от експертния състав отделни лица (един експерт не може да съвместява две позиции от изискуемия експертен състав).

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

11/04/2016 17:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Допълнителна информация и образци на документи,свързани с поръчката са представени в Профила на купувача на Интернет адреса на общината-www.simeonovgrad.bg посочен в публичната покана. Всички документи се поставят в запечатан и непрозрачен плик, върху който се изписва: До Община Симеоновград, пл.”Шейновски” № 3, област Хасково, гр.Симеоновград за участие в обществена поръчка чрез публична покана, при условията и реда на глава осма „а” от ЗОП с предмет: „Избор на изпълнител за упражняване на инвеститорски контрол при изпълнение на инженеринг за реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради за обекти на адрес ул. „П.К.Яворов“ № 6-8, ул. „Цар Освободител“ № 9-13, ул. „Стефан Караджа“ № 2-4, ул. „Раковска“ № 14-16 в гр. Симеоновград ".Върху плика се посочва наименованието на участника,адрес за кореспонденция,лице за контакти,телефон,факс и е-mail.Офертата да се представи в сградата на Община Симеоновград, стая № 3,ет.1 в срок до 17.00 ч. на 11.04.2016 г.Отварянето на офертите ще се извърши на 12.04.2016 г. в 13.00 ч. в зала № 14, ет.2, в сградата на Община Симеоновград,пл."Шейновски" № 3, при условията на чл.68,ал.3 от ЗОП.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

11/04/2016 

