ОБЩИНСКА    АДМИНИСТРАЦИЯ    –    СИМЕОНОВГРАД
 пл.”Шейновски”№3                                                                                      тел. 03781 23 41, факс 03781                                                                       

                                                        

СЪОБЩЕНИЕ

На основание чл. 128, ал. 2 от ЗУТ, Ви съобщаваме, че в Общинска администрация – Симеоновград е внесен за разглеждане Подробен устройствен план – Парцеларен план, фаза окончателен проект за обект „Нова въздушна електропроводна линия (ВЛ) 400 кV п/ст „Марица изток” (Република България) - п/ст Неа Санта (Република Гърция)  на територията на република България, засягащ землища на с. Пясъчево, с. Калугерово, гр. Симеоновград и с. Константиново на територията на община Симеоновград.
Проектът е разгледан на ОЕСУТ и е допуснат с решение, вписано в протокол  № 7 от 01.08.2017 г.

На основание чл. 128, ал. 5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в “Държавен вестник” заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания по него до общинска администрация. 
Регистрите със засегнатите собственици за селата Пясъчево, Калугерово и Константиново може да видите при кметовете на населените места, а регистъра за град Симеоновград в стая 22 на общинска администрация.
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