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арх. Васил Василев

Главен архитект на община Симеоновград
З А П О В Е Д
за изработване на проект за Подробен устройствен план

№ 21 / 08.01.2024 г.

Със заявление с вх.№ С-6748/11.12.2023г., от  „ВЕТЕРИНАРВА АМБУЛАТОРИЯ-ХРИЩЕНЕ 12“ ООД с ЕИК 2019952209 с адрес гр. Стара Загора,  ул. Генерал Гурко № 137, вх. В, ет.3, ап.81 с управител Димитър Иванов Караиванов  с ЕГН 7909137622,  в община Симеоновград е представено задание  за изработване на комплексен проект по чл. 150 от ЗУТ за инвестиционна инициатива –      „Кабелна линия  НН  от ТП Навъсен 1 до РТ в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен за електрозахранване на ФЕЦ”  в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен, общ. Симеоновград.
Заданието е изготвено въз основа на скица за проектиране.
Заданието е разгледано от ОЕСУТ с протокол № 1 /03.01.2024г.,
Изразявам СТАНОВИЩЕ, че заданието отговаря на чл.125, ал.1, ал.2, и ал.3 от ЗУТ и е допустимо и законосъобразно въз основа на него  да се разреши изработване комплексен проект по чл. 150 от ЗУТ за инвестиционна инициатива – –      „Кабелна линия  НН  от ТП Навъсен 1 до РТ в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен за електрозахранване на ФЕЦ”  в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен, общ. Симеоновград.
С оглед на гореизложените мотиви и на основание чл. 124б, ал.1 от ЗУТ
О Д О Б Р Я В А М:
Задание за изработване комплексен проект по чл. 150 от ЗУТ за инвестиционна инициатива –    „Кабелна линия  НН  от ТП Навъсен 1 до РТ в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен за електрозахранване на ФЕЦ” в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен, общ. Симеоновград.
На основание  чл.109, ал.3,т.1  чл.110, ал.1, т.5 и чл.150, ал.1 от ЗУТ
Р А З Р Е Ш А В А М:
Да се изготви изработване комплексен проект по чл. 150 от ЗУТ за инвестиционна инициатива – „Кабелна линия  НН  от ТП Навъсен 1 до РТ в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен за електрозахранване на ФЕЦ”  в УПИ XXV- 4, кв. 1   по плана на с. Навъсен, общ. Симеоновград.
Етапи на изготвяне на проекта:

· Специализирана план-схема, част „Електро”;
· Технически проект, част „Електро”;
· Проект ПБЗ, част „Електро“;

· Проект Пожарна безопасност, част „Електро”;

· Трасировъчен проект за линеен обект.
Срок за изготвяне на проекта 90 дни.
Проекта да се изготви от правоспособни технически лица.

Проектът да отговаря на изискванията на ЗУТ, Наредба № 8 за обема и съдържанието на устройствени схеми и планове на МРРБ, Наредба № 7 за правила и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.
Заповедта да се съобщи по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ. Съгласно чл.124б, ал.4 от ЗУТ Заповедта не подлежи на оспорване.
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