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ЧАСТ 5. МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта.

Икономически най-изгодна е тази Оферта, която в най-голяма степен отговаря на обявените от Възложителя и описани по-долу показатели и тяхната тежест, пряко свързани с предмета на обществената поръчка.

Преди да пристъпи към оценяване на показателите от техническите оферти, комисията проверява дали същите са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата и с техническите спецификации. Комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на Възложителя. 

Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната формула:
КО = ФП х 30%+ ПСС х 20% + ПСП х 10%+ТПх40%
1. Показатели за оценяване са:

а) Финансов показател (ФП1) - предложена от участника цена за изготвяне на инвестиционен проект, по всички проектни части, упражняване на авторски надзор и изпълнение на всички видове строителни, монтажни и ремонтни работи по време на строителството - тегловен коефициент – 30 %;
б) Показател Срок за изпълнение на строителството (ПСС) – предложения от участника срок за изпълнение на строителството - тегловен коефициент – 20 %;
в) Показател Срок за проектиране (ПСП) - представлява предложен срок за проектиране - тегловен коефициент - 10%;
г) Техническо Предложение (ТП) - представлява сбор от присъдените точки по всеки показател - тегловен коефициент – 40%.
2. Последователност и методика на оценка:

а) Финансов показател (ФП) - за изготвяне на инвестиционен проект, по всички проектни части, упражняване на авторски надзор и изпълнение на всички видове строителни, монтажни и ремонтни работи по време на строителството - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент в комплексната оценка – 30%
Изчислява се по формулата:

ФП = (Цmin/Цi) х 100...... (брой точки),

където:

Цi - представлява предложената цена от офертата на съответния участник.
Цmin - представлява най-ниската предложена цена от участник.
Забележка: Финансовите предложения се проверяват, за да се установи, че са подготвени и представени в съответствие с изискванията на документацията за участие в процедурата. При разлика между сумите изразени с цифри и думи, за вярно се приема словесното изражение на сумата.
б) Показател Срок за изпълнение на строителството (ПСС) - предложен срок за изпълнение на строителството - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент в комплексната оценка - 20%.

Изчислява се по формулата:

ПСС = (Сmin/Сi )  х  100  =  ...... (брой точки), 

където:

- Сi е предложеният срок за изпълнение на строителството от участника;
- Сmin е минимално предложен срок за изпълнение на строителството.
Забележка: Срокът за изпълнение на строителството не следва да бъде по – малък от 90 календарни дни и не по – дълъг от 365 календарни дни. Предложеният срок за изпълнение на строителството следва да бъде цяло число в брой календарни дни!
От участие в процедурата се отстранява участник предложил срок за строителство извън горепосочените такива

в) Показател Срок за проектиране (ПСП), представлява предложен срок за проектиране - максимално възможна оценка 100 точки, тегловен коефициент в комплексната оценка - 10%.

Изчислява се по формулата:

ПСП = (Пmin/Пi) х 100...... (брой точки),

където:

Пi - предложеният срок за проектиране от участника

Пmin - минимално предложен срок за проектиране
Забележка: Срокът за изготвяне на работен проект да бъде от 15 до не повече от 25 календарни дни. Предложеният срок за изпълнение на проектирането следва да бъде цяло число в брой календарни дни!
От участие в процедурата се отстранява участник предложил срок за проектиране (изготвяне на работен проект) извън горепосочените срокове.

г) Показател техническо предложение (ТП) представлява сбор от присъдените точки по всеки показател с тегловен коефициент – 40% и се прави по следната методика:

	Фактори, влияещи на оценката:
	Показатели за определяне на оценката
	Брой точки

	Фактори, влияещи на оценката:

Описание на отделните етапи на изпълнение на поръчката;

Описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение;

Организация и подход на изпълнение;

Съответствие на Линейния график с предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и приложените диаграми на ресурсите.

За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

„Ясно“- посочване на отделните етапи и видове СМР. Следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид СМР и по начин, по който същият да бъде индивидуализиран с предвидените в количествената сметка конкретни видове СМР;

„Подробно“- описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове СМР и дейности не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания; „Детайлно“ да се счита за синоним на „подробно“.

„Несъществени пропуски и/или частично съответствие” – налице е, когато е констатиран пропуск и/или частично съответствие, но липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника и констатираните пропуски и/или частично несъответствие, които не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на правилната технологична последователност. 

Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „неудовлетворително предложение”, съдържащо се в офертата. „Неудовлетворително” е предложение, съдържащо непълноти/пропуски в техническото предложение, а именно такива, които го правят неотговарящо на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти и технически изисквания, като например несъответствие между изискуеми параметри и предлагани такива и други подобни. При установени такива непълноти в техническото предложение на участник, офертата му следва да бъде предложена за отстраняване.
	ТЕХНОЛОГИЧНА ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА  ПРОЕКТИРАНЕТО И НА СТРОИТЕЛНИТЕ ПРОЦЕСИ

	
	В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

- Описани са дейностите на всеки един етап от изпълнението на проектантската задача, като е обоснована тяхната последователност и взаимовръзка, и са предложени и обосновавани методи за изпълнение, организация и управление, с които участникът доказва възможността си за бързо, качествено и ефективно изпълнение на проектантската задача.

Разгледани са и са анализиране етапите на съгласуване на проектите по отделните части- Детайлно (за всеки етап са посочени и развити всички дейности, включени в него) са описани етапите на изпълнение на задачата;

- Описани са дейностите на всеки един етап от изпълнението на проектантската задача, като е обоснована тяхната последователност и взаимовръзка, и са предложени и обосновавани методи за изпълнение, организация и управление, с които участникът доказва възможността си за бързо, качествено и ефективно изпълнение на проектантската задача.

- В обяснителната записка от техническото предложение към офертата се съдържат  ясно и подробно посочени предложения за реализирането на всички дейности и етапи в техническото задание. Изложена е подробно последователността на тяхното изпълнение. От описанието е видно, че ще бъдат използвани подходящи методи и техники на работа, чиято употреба при реализацията на конкретния обект е аргументирана и обоснована; 

- Всички дейности, предмет на поръчката, са обезпечени с хора и машини, като разпределението им е съобразено със срока за изпълнение на съответната дейност;

- Предлаганите методи за организация, контрол и използвани технологии за изпълнение съответстват на спецификата на конкретния проект;

- В обяснителната записка от техническото предложение към офертата ясно и подробно са посочени видовете материали, които участникът ще използва за изпълнението на поръчката, като е приложил към техническата оферта съответните сертификати/декларации за съответствие за всеки един от материалите;

- Налице е пълно съответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката, представения линеен график и диаграми на работната ръка и диаграми на механизацията.
	100 т.

	
	В техническото предложение е обърнато внимание на всеки един от факторите, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Всеобхватно (от нормативна и практическа гледна точка и в съответствие с техническите спецификации на Възложителя)  са описани спецификите и целите на конкретната задача, като са анализирани възможните проблеми и ограничения, които биха могли да възникнат при проектирането, и начина, по който те биха били решени;

- Конкретизирани са спецификите на съдържанието на конкретния проект. - Детайлно (за всеки етап са посочени и развити всички дейности, включени в него)  са описани етапите на изпълнение на задачата;

- Описани са дейностите на всеки един етап от изпълнението на проектантската задача, като е обоснована тяхната последователност и взаимовръзка.

Участникът е описал дейностите и  етапите на изпълнение на поръчката, но не е изложена достатъчно ясно и подробно последователността на тяхното изпълнение, а същата е само маркирана и рамкирана общо и окрупнено;

- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР, но технологията  на изпълнението им не е достатъчно ясна и разбираема и/или не е подробно описана и/или не се отнася за всички СМР, а само е маркирана; 

- Налице са несъществени пропуски и/или частично съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси;

- Предлаганите методи за организация, контрол, и/или използвани технологии съответстват на конкретния проект, но  предложената от участника методика за изпълнението на обекта, съдържа несъществени пропуски. 

- Участникът недостатъчно ясно и подробно е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката и/или не е приложил към техническата оферта някои сертификати/декларации за съответствие за предложените за изпълнението на поръчката материали.
	50 т.

	
	В техническото предложение е в сила поне едно от следните обстоятелства:

- Всеобхватно (от нормативна и практическа гледна точка и в съответствие с техническите спецификации на Възложителя)  са описани спецификите и целите на конкретната задача, като са анализирани възможните проблеми и ограничения, които биха могли да възникнат при проектирането, и начина, по който те биха били решени. - Детайлно (за всеки етап са посочени и развити всички дейности, включени в него)  са описани етапите на изпълнение на проектантската задача.

- Участникът е описал дейностите и  етапите на изпълнение на поръчката, но не е изложена последователност на тяхното изпълнение и/или е налице предложена технологично неправилна последователност при изпълнение на някои от дейностите;

- Участникът е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете СМР без видно съответствие между посочената технологична последователност на строителния процес с предвидените за използване технически и човешки ресурси;

- Предлаганите методи за организация, контрол, и/или използвани технологии съответстват на конкретния проект, но  предложената от участника методика за изпълнението на обекта не съдържа всички дейности, предмет на поръчката. 

- Участникът не е посочил в обяснителната записка от техническото си предложение видовете материали, които ще използва за изпълнението на поръчката, и не е приложил към техническата оферта сертификати/декларации за съответствие за строителни материали.

- Налице е констатирано несъответствие между предложените организация и подход на изпълнение на поръчката и/или представения линеен график и/или диаграмата на работната ръка и/или диаграми на механизацията
	10 т.


Комисията прилага настоящата методика по отношение на всички допуснати до оценка оферти, без да я променя. 

Комисията класира участниците в низходящ ред на получените комплексни оценки на офертите им (КО) по гореописания ред, като на първо място се класира участника, чиято оферта е получила най-висока комплексна оценка (КО). 

ПРОЦЕДУРА ПРИ ЕДНАКВИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие, че и цените са еднакви, се сравняват оценките по показателя с най- висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.
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