BG-гр.Симеоновград

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община Симеоновград, пл.Шейновски № 3, За: Мими цонева Дачева, Р.България 6490, гр.Симеоновград, Тел.: 0378123 41, E-mail: Оbshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 0378120 06

Място/места за контакт: Община Симеоновград 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.simeonovgrad.bg.

Адрес на профила на купувача: www.simeonovgrad.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Строителство

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

"Изграждане на кула и технически съоръжения за детекция и превенция на горски пожари във връзка с изпълнение на договор №26/226/00352 от 19.12.2014 г. За отпускане на финансова помощ по мярка 226 от ПРСР 2007-2013 г." Финансиран по мярка 226 "Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности" по Програма за развитие на селските райони по договор 26/226/00352/19.12.2014г.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

45223500
Описание: 

Стоманобетонни конструкции 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Изграждане на противопожарно съоръжение за превенция - 1 бр. кула и технически съоръжения на стойност - 198652.00 лв. без ДДС.Предложените оферти не трябва да надвишават общата допустима стойност за изграждане на съоръженията.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

198652 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Землището на с.Свирково,община Симеоновград

NUTS:

BG422

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Минимални изисквания за технически възможности и/или квалификация на участниците 1. Участниците следва да представят списък-декларация на договори, изпълнени през последните пет години, считано от датата на подаване на офертата, еднакво или сходно с предмета на поръчката, и: а) посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или б) удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт, или в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности; Под „сходно с предмета на поръчката” следва да се разбират дейности за доставки, монтаж и въвеждане в експлоатация на системи за термо-визионно наблюдение и свързано с тях строителство на метални конструкции, телекомуникационни съоръжения, височинни инсталации др. сходни дейности. 2. Участниците следва да представят списък-декларация на технически лица, включително на тези, отговарящи за контрола на качеството, с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на лицата. Всеки участник трябва да разполага с екип от експерти, които да притежават необходимото образование и опит за изпълнение на всички дейности, включени в обхвата на обществената поръчка. В екипа на участника трябва да бъдат включени най-малко следните експерти: • Минимум един инженер – с образование магистър инженер по специалност „Промишлено и гражданско строителство“ (ПГС) или еквивалентна, който да притежава минимум 5 години опит по специалността; • Минимум един инженер с висше образование по специалност компютърни системи или телекомуникации или програмиране или еквивалентна с професионален опит по специалността - минимум 5 години; • Минимум един технически ръководител – с образование магистър инженер по специалност „Промишлено и гражданско строителство“ (ПГС) или еквивалентна, който да притежава 5 години професионален опит като технически ръководител; • Минимум един инженер по автоматика или телемеханика или електроника или еквивалентна с професионален опит минимум 5 години опит по специалността; • Технически състав от специалисти - минимум трима специалиста за монтаж на съоръженията и оборудването с професионален опит в монтаж на съоръжения - минимум 3 години и преминат курс по електрическа безопасност. 3. Участниците трябва да имат внедрени от акредитиран орган следните системи с предмет, сходен с предмета на поръчката: • система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008, или еквивалентен • Система за управление на околната среда съгласно стандарт ISO 14001:2004 за опазване на околната среда или еквивалентен Участникът следва да е вписан в „Централния професионален регистър на строителя” (ЦПРС) към Камарата на строителите за изпълнение на обекти І-ва група за строежи от четвърта категория или еквивалент. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с минималното изискване за технически възможности и/или квалификация се доказва от един или повече от участниците в обединението. Всеки участник отчита обстоятелството, че в случай че бъде определен за изпълнител, при подписване на договора задължително следва да представи документи от съответните компетентни органи за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т.1 от ЗОП и документ за гаранция за добро изпълнение. Гаранцията за добро изпълнение обезпечава пълното и точно изпълнение на поръчката, съгласно клаузите на договора и е в размер на 3 % от стойността на договорa без ДДС.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Показатели за оценка на офертите: Цена за изпълнение-тежест 50; Техническо предложение- тежест 50; Комплексна оценка (КО)=К1+К2. На първо място се класира участникът,получил най-висока комплексна оценка. Най-високата комплексна оценка,която може да получи един участник е 100. Методика за определяне на комплексна оценка: К1- цена за изпълнение-цената за изпълнение е с тежест К1-50 Оценка за получаване по формулата К1= минимална предлагана цена /цена,предложена от участника х 50. Оценката по К1 се определя на базата на предложените цени-обща цена в лева без ДДС за изпълнение на строително монтажните работи на противопожарна кула. К2-Оценка на техническото предложение- с тежест 50. Оценяват се два основни елемента на Техническото предложение, или К2 = А + Б , където А е "Технологично описание" с максимален брой точки - 35, а Б е "Управление на риска" с масимален брой точки - 15.Формирането на Технологичното описание и на Управлението на риска е описано в методиката за определяне на комплексната оценка. Подробно описание на Методиката за определяне на комплексната оценка е публикувано на сайта на Община Симеоновград в "Профила на купувача",където са публикувани и останалите документи за обществената поръчка.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

30/03/2015 17:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

ДА

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Допълнителна информация и образци на документи,свързани с поръчката са представени в Профила на купувача на Интернет адреса на общината-www.simeonovgrad.bg посочен в публичната покана.Всяка оферта, запечатана в непрозрачен плик, трябва да съдържа:1. Представяне на участник -обр. №1;2. Заверено от участника копие от документ за регистрация или ЕИК или друг регистрационен еквивалентен документ, съгласно чл.23 от ЗТР – за юридическо лице или едноличен търговец, а когато участникът е физическо лице – заверено копие от документ за самоличност; 3. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47, ал.9 от ЗОП- обр. № 2; 4.Списък-декларация на договори за строителство, през последните пет години,считано от датата на подаване на офертата,които са еднакви или сходни с предмета на поръчката и посочване на публичните регистри,в които се съдържа информация включваща данни за компетентните органи,които са издали тези актове,стойността, датата на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или удостоверения за добро изпълнение,които съдържат стойността,датата,на която е приключило изпълнението,мястото,вида и обема на строителството,както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат дата и подпис на издателя и данни за контакт-обр.№3; 5.Списък -декларация на техническите лица участващи в изпълнение на поръчката,придружен с копия от дипломи,трудови книжки и автобиографии-обр.№4; 6.Копия от сертификати по ISO 9001:2008, или еквивалентен и ISO 14001:2004 за опазване на околната среда или еквивалентен;7.Удостоверение от Централния професионален регистър на строителя (ЦПРС) към Камарата на строителите за изпълнение на обекти І-ва група за строежи от четвърта категория или еквивалент; 8.Декларация за приемане условията на проекто-договора-обр.№5; 9.Декларация по чл.56,ал.1,т.8 от ЗОП-обр.№6;10.Декларация за съгласие за участие като подизпълнител-обр.№7; 11. Техническо предложение -обр. №8; 12. Ценово предложение -обр. № 9; 13.Автобиография-обр.№10;14.Декларация за ангажираност и съгласие-обр.№11. Всички документи се поставят в запечатан и непрозрачен плик, върху който се изписва: До Община Симеоновград, пл.”Шейновски” № 3, област Хасково, гр.Симеоновград за участие в обществена поръчка чрез публична покана, при условията и реда на глава осма „а” от ЗОП с предмет: "Изграждане на кула и технически съоръжения за детекция и превенция на горски пожари във връзка с изпълнение на договор №26/22600352 от 19.12.2014 г. За отпускане на финансова помощ по мярка 226 от ПРСР 2007-2013 г.".Върху плика се посочва наименованието на участника,адрес за кореспонденция,лице за контакти,телефон,факс и е-mail.Офертата да се представи в сградата на Община Симеоновград, стая № 3,ет.1 в срок до 17.00 ч. на 30.03.2015 г.Отварянето на офертите ще се извърши на 31.03.2015 г. в 8.30 ч. в зала № 14, ет.2 в сградата на Община Симеоновград,пл."Шейновски" № 3, при условията на чл.68,ал.3 от ЗОП.Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители,както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата,в която се извършва отварянето.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

30/03/2015 

