BG-Симеоновград

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община симеоновград, пл.Шейновски № 3, За: Мими Цонева Дачева, Р.България 6490, Симеоновград, Тел.: 0378123 41, E-mail: Obshtina_simgrad@abv.bg, Факс: 0378120 06

Място/места за контакт: Община Симеоновград 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.simeonovgrad.bg.

Адрес на профила на купувача: www.simeonovgrad.bg.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Доставки

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

Доставка на 1 /един/брой употребяван Комбиниран Багер.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

43210000
Описание: 

Машини за извършване на изкопно-насипни работи 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Доставка на 1 /един/брой употребяван Комбиниран Багер.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

41666 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

гр.Симеоновград-Общинска администрация,пл.Шейновски № 3

NUTS:

BG422

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

1.Вид: Употребяван Комбиниран Багер.Технически характеристики и параметри: Мощност - от 80 до 90 к.с.; Обем на двигателя - от 3500 до 4000 куб.см .; Собствено тегло - от 6000 до 6900 кг.;Технически допустима максимална маса - до 10500 кг.; Задвижване- Колесно, 4х4 ; Гориво- дизел; Да разполага с налична инсталация за "Хидравличен чук".Година на производство- след 1990 г.Гаранционен срок на комбинирания багера - 6/шест/ месеца.Участникът трябва да разполага със собствена сервизна база за обслужване на машината на отстояние не повече от 50/ петдесет/ км.от гр.Симеоновград.Доказва се с документ за собственост.Необходим технически персонал:мобилен екип за ремонт на комбинирания багер на място, състоящ се от 2/двама/ квалифицирани монтьори със стаж най-малко 2/две/ години,същите да са назначени с трудов договор.Доказва се с копие от трудови договори и трудови книжки.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Икономически най-изгодна оферта

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Максимална стойност на КО /комплексна оценка/ е 100 точки; К1-Предлагана цена.Максимална стойност на К1 е 60 точки и се изчислява по формулата: К1= (Сmin/Сi)х 60,където: Сmin е най-ниската предложена цена в лева от всичси оферти,допуснати до оценка, Сi- цената предложена от i-тата оферта.К2- Срок за доставка в дни.Максималната стойност на К2 е 40 точки и се изчислява по формулата: К2= (Dmin/Di) x 40 ,където: Dmin - минимален срок за доставка,Di-срок за доставка за i-тата оферта.Най-високата стойност на КО е определяща за класиране на участника на първо място.За нуждите на тази методика всички дробни числа,които могат да се получат при прилагане на съответната формула се закръглят към втория знак след десетичната запетая.Крайното класиране и определянето на изпълнител на поръчката,ще се извърши, на база на получената комплексна оценка в низходящ ред,т.е.оферта,получила най-голям брой точки се класира на първо място.

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

29/04/2015 17:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Допълнителна информация и образци на документи,свързани с поръчката са представени в Профила на купувача на Интернет адреса на общината-www.simeonovgrad.bg посочен в публичната покана.:Всяка оферта, запечатана в непрозрачен плик, трябва да съдържа:1. Представяне на участник /Образец №1/;2. Заверено от участника копие от документ за регистрация или ЕИК или друг регистрационен еквивалентен документ, съгласно чл.23 от ЗТР – за юридическо лице или едноличен търговец, а когато участникът е физическо лице – заверено копие от документ за самоличност; 3. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47, ал.9 от ЗОП /Образец № 2/; 4. Техническо предложение /Образец № 3/; 5. Ценово предложение /Образeц №4/ 6.Документ за собственост на сервизна база.7.Копия от трудови договори и трудови книжки на квалифицирания персонал. Всички документи се поставят в запечатан и непрозрачен плик, върху който се изписва: До Община Симеоновград, пл.”Шейновски” № 3, област Хасково, гр.Симеоновград за участие в обществена поръчка чрез публична покана, при условията и реда на глава осма „а” от ЗОП с предмет:"Доставка на 1 /един/брой употребяван Комбиниран Багер".Върху плика се посочва наименованието на участника,адрес за кореспонденция,лице за контакти,телефон,факс и е-mail.Офертата да се представи в сградата на Община Симеоновград, стая № 3,ет.1 в срок до 17.00 ч. на 29.04.2015 г.Отварянето на офертите ще се извърши на 30.04.2015 г. в 8.30 ч. в зала № 14, ет.2 в сградата на Община Симеоновград,пл."Шейновски" № 3, при условията на чл.68,ал.3 от ЗОП.Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители,както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата,в която се извършва отварянето.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

29/04/2015 

