ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

1. ОБЩА  ИНФОРМАЦИЯ

1.1.
Място на изпълнение 

          Република България, Община Симеоновград

1.2.
Възложител

         Община Симеоновград
            2. ЦЕЛ, ЗАДАЧИ, Основание за проектиране И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ
2.1.
Цел:
Изработване на инвестиционен проект „Обновяване и развитие на населените места в Община Симеоновград, чрез рехабилитация на площади и подмяна на улично осветление”
Територия на която ще се извършват дейностите: с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево” 
Фаза : Тенически Проект.
2.2.
Задачи, които ще се решат:

Техническият проект за реконструкция и модернизация на улично осветление в Община Симеоновград трябва да реши следните задачи: 

· подмяна на старите осветителни тела с нови светодиодни осветители в селата от Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево; 

· предвиждане на допълнителни нови светодиодни осветители монтирани на съществуваща стълбова мрежа в селата от Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево;
· добавяне на нови стоманотръбни стълбове в централните части на селата и на места, където няма изградена стълбова инфраструктура в Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево;
· подмяна на съществуващи и предвиждане на нови табла улично осветление в Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево;
2.3.
Основни резултати, които трябва да се постигнат в резултат на изпълнението на проекта „Обновяване и развитие на населените места в Община Симеоновград, чрез рехабилитация на площади и подмяна на улично осветление”:
· правилно определяне на проектната ситуация и светлинния клас на улиците от населеното място съгласно БДС EN 13201.
· определяне на броя осветители посредством светотехнически изчисления, така че да се покрият нормените показатели за определените класове улици съгласно БДС EN 13201;
· проекта да бъде обвързан с регулационния и кадастралния план на населените места от Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево;
· оптимизиране енергопотреблението в резултат на енергоспестяващи светодиодни осветителни тела и нова система за управление на уличното осветление;
· при необходимост да се предвиди поставянето на нови стълбове, за да се реализират всички показатели за Улични осветителни уредби съгласно БДС EN 13201;

· да се предвиди заземяване на новата стълбова мрежа, съгласно изискванията на Наредба №3 за УЕУЕЛ; 

· към техническия проект да се изготвят количествени сметки;
· да се изготви част „План за безопасност и здраве” за обекта;

· да се изготви част „Пожарна безопасност” за обекта.

 2.4.
Основание за проектиране.
· Изходни данни за регулационния и кадастралния план на населените места от Община Симеоновград – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево; 
2.5.
Резултати, които трябва да постигне изпълнителят.

Изработен ТЕХНИЧЕСКИ проект, в съответстие с изискванията към проекта, описани в т. 3 . 
3. основни Изисквания към проекта
3.1.
Обща част

3.1.1.
Обект: „Обновяване и развитие на населените места в Община Симеоновград, чрез рехабилитация на площади и подмяна на улично осветление”.
3.1.2.
Предмет: Уличното осветление в с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево. 

3.1.3. Обхват. 

Проектът да се изготви в обхват и съдържание съгласно Наредба No. 4 за обхват и съдържание на инвестиционните проекти и да се оформи съгласно изискванията на чл.139, ал.3 от Закона за устройство на територията

3.1.4. Проектът да е в съответствие с действащата нормативна уредба, свързана с обекта и предмета на настоящия проект, в.т.ч.: 
· ЗУТ и наредбите към него.

· БДС EN 13201-2:2003.

· НАРЕДБА № 3 за устройството на електрическите уредби и електропроводните линии. 

/Издадена от министъра на енергетиката и енергийните ресурси, oбн., ДВ, бр. 90 от 13.10.2004 г. и бр. 91 от 14.10.2004 г., в сила от 15.01.2005, изм. и доп., бр. 108 от 19.12.2007 г./

· НАРЕДБА № 16-116 от 8.02.2008 г. за техническа експлоатация на енергообзавеждането.

Издадена от министъра на икономиката и енергетиката, обн., ДВ, бр. 26 от 7.03.2008 г., в сила от 11.03.2008 г.

· НАРЕДБА № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Издадена от Министерството на труда и социалната политика и Министерството на регионалното развитие и благоустройството В сила от 06.11.2004 г. Обн. ДВ. бр.37 от 4 Май 2004г., попр. ДВ. бр.98 от 5 Ноември 2004г., изм. ДВ. бр.102 от 19 Декември 2006г.

· НАРЕДБА № Iз-1971 от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на бeзопасност при пожар. Издадена от министерството на вътрешните работи и министерството на регионалното развитие и благоустройството, обн., ДВ, бр. 58 от 04.12.2009 г., изм. и доп., бр. 17 от 02.03.2010г.

· ПРАВИЛНИК по безопасността на труда и експлоатацията на електрическите уредби и съоръжения (Д-01-008).
Министерство на труда и социалните грижи комитет по труда и социално дело главна инспекция по труда; Издаден през 1986 г., изм. и доп., окръжно № 15.00.504 от 27.12.1988 г. МИП и ЦС на БПС, информационен бюлетин по труда на МТСГ, бр. 1 от 1992 г., бр. 3 от 1995 г., бр. 9 от 1996 г., бр. 10 от 1996 г., изм., ДВ, бр. 6 от 23.01.2004 г., в сила от 1.02.2004 г. 

· ЗАКОН за здравословни и безопасни условия на труд

Обн., ДВ, бр. 124 от 23.12.1997 г., изм., бр. 86 от 1.10.1999 г., бр. 64 от 4.08.2000 г., в сила от 4.08.2000 г., бр. 92 от 10.11.2000 г., в сила от 1.01.2001 г., бр. 25 от 16.03.2001 г., в сила от 31.03.2001 г., бр. 111 от 28.12.2001 г., изм. и доп., бр. 18 от 25.02.2003 г., изм., бр. 114 от 30.12.2003 г., в сила от 31.01.2004 г., изм. и доп., бр. 70 от 10.08.2004 г., в сила от 1.01.2005 г., бр. 76 от 20.09.2005 г., изм., бр. 33 от 21.04.2006 г., изм. и доп., бр. 48 от 13.06.2006 г., в сила от 1.07.2006 г., изм., бр. 102 от 19.12.2006 г., изм. и доп., бр. 105 от 22.12.2006 г., в сила от 1.01.2007 г., бр. 40 от 18.05.2007 г.
· Правилник за извършване на електромонтажните работи.
3.2.
Специфична част

3.2.1. 
Участък за проектиране – с. Дряново, с. Калугерово, с. Константиново, с. Навъсен,  с. Пясъчево, с. Свирково, с. Троян, с. Тянево. 
3.2.2. Част “ЕЛЕКТРО”.
3.2.2.1. Монтаж на нови осветителни тела върху съществуващи стълбове.
3.2.2.2. Подмяна на стари осветителни тела. 
3.2.2.3. Монтаж на нови стоманотръбни стълбове.
3.2.2.4. Подмяна на въздушни линии.
3.2.2.5. Подмяна на табла улично осветление.
3.2.2.6. Монтаж на нови табла улично осветление.
3.2.2.7. Изграждане на система за управление на уличното осветление.
3.2.2.8. Обяснителни записки, таблици, схеми/чертежи

Да се изготвят съответните Обяснителни записки и подробни таблици, схеми/чертежи по част електро на проекта в обхват и съдържание съответстващо на спецификата на проекта и съгласно действащата нормативна уредба.
3.2.3.
 План за безопасност и здраве и противопожарна безопасност

Да се изготви план за противопожарна безопасност и здраве съгласно действащата нормативна уредба (Закона за здравословни и безопасни условия на труд при извършване не строително монтажни работи,  Наредба No. 2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни и др.).
4. 
Оформяне и предоставяне на проектните материали

4.1. 
Чертежи/схеми.
Оригиналите на чертежите/схемите да бъдат с размери на формат и мащаб, подбран така, че в най-голяма степен да онагледява проектното решение и да дава възможност за цялостно изпълнение на всички видове СМР и за доставка и монтаж на технологичното оборудване и монтажа му. 

Да се предоставят на хартиен носител и на електронен носител.
4.2. 
Текстова част.
Текстовата част на проекта да бъде на български език и да бъде комплектована в отделни папки, които да съдържат: - обяснителна записка; количествени сметки, спецификации и  всички необходими таблици. Количестветните сметки да са на хартиен и на електронен носител (формат съвместим с MS Office 2003).

4.3. 
Екземпляри

Проектната документация да се представи в 3 оригинални екземпляра.
5. 
ДРУГИ изисквания:

5.1.
Общи и квалификационни изисквания към участниците
· да отговарят на разпоредбите на ЗОП
· да се извършва последващо упражняване на авторски надзор при изпълнението на проекта

· да притежават пълна проектантска правоспособност, съгласно действащото законодателство, ЗУТ и наредбите на МРРБ
· да има опит в проектирането на подобни обекти
· да предостави списък на основните квалифицирани специалисти по видовете дейности, които ще участват в изготвянето на проекта
5.2. 
Срок за изпълнение на поръчката:
· срок за предаване на проекта на Възложителя - до 30 календарни дни от датата на подписване на договор с Възложителя и получаване на всички изходни данни.
· срок за коригиране на проекта, ако такова е необходимо на база съгласуване – до 10 календарни дни. 
Одобрил: г-н Пейчо Стайков

Кмет на община Симеоновград
