О Б Щ И Н С К А    А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я   –   С И М Е О Н О В Г Р А Д

пл.”Шейновски” № 3                                                                                                      тел. 03781 23 41, факс 03781 20 06

                                                          
До:
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

гр.СИМЕОНОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от  Пейчо Вълков Стайков – Кмет на община Симеоновград

Относно:  Одобряване на ПУП – Парцеларен план със специализирана план – схема за разполагане на подземни ел. проводи – линеен обект за обект „Външно електрозахранване на „Къща за гости”” в ПИ 078034 в землището на с. Троян с ЕКАТТЕ 73208, общ. Симеоновград, местност „Дебелата кория”.
УВАЖАЕМИ   ДАМИ  И  ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общинска администрация – Симеоновград е внесен за разглеждане и одобрение проект на ПУП – Парцеларен план със специализирана план – схема за разполагане на подземни ел. проводи – линеен обект за обект „Външно електрозахранване на „Къща за гости”” в ПИ № 078034 в землището на с. Троян с ЕКАТТЕ 73208, общ. Симеоновград, местност „Дебелата кория”, с възложител Антон Колев Вълков.
Проектното трасе на ел. кабела е с обща дължина 288.24 м. Проектният сервитут за обслужване на проектното трасе – ел. кабел по 0.50 м. от двете страни на проектното трасе или общо 1.00 м. за целия сервитут. 
Трасето засяга следните имоти по КВС на с. Троян: ПИ  № № 000351 /за селскостопански, горски, ведомствен път, собственост на Община Симеоновград/, 000282 /за селскостопански, горски, ведомствен път, собственост на Община Симеоновград/, 000258 /пътища IV клас, собственост на Община Симеоновград/ и ПИ № 078034 /комплексно малоетажно застрояване със собственик Антон Колев Вълков/.

До изтичане на законоустановения едномесечен срок за подаване на писмени възражения, предложения и искания по проекта, такива не са постъпили, ето защо във връзка и при спазване на чл. 59, ал. 1 от ЗУТ и решение на ОЕСУТ /Общински експертен съвет по устройство на територията/ вписано в протокол № 21 от 25.11.2014 г., 
както и на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА и чл.129, ал.1 от ЗУТ, предлагам на Общинския съвет да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е :
1. Одобрява  ПУП – Парцеларен план със специализирана план – схема за разполагане на подземни ел. проводи – линеен обект за обект „Външно електрозахранване на „Къща за гости”” в ПИ 078034 в землището на с. Троян с ЕКАТТЕ 73208, общ. Симеоновград, местност „Дебелата кория”.

2. Възлага на Кмета на Община Симеоновград да проведе необходимите процедури по съобщаване на решението.

КМЕТ  НА  ОБЩИНА
СИМЕОНОВГРАД  :
                                    / П. Стайков /
Съгласувал: 
                        / арх. В. Василев /

Изготвил : Мая Христова – ст. специалист ТСУ






