       OБЩИНСКА  АДМИНИСТРАЦИЯ  -  СИМЕОНОВГРАД
           пл.”Шейновски” №3                                                                                              тел. 03781 23 41,  факс 03781 20 06


До:
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

гр.СИМЕОНОВГРАД

Д О К Л А Д Н А   З А П И С К А

от  Пейчо Вълков Стайков – кмет на община Симеоновград


Относно:  ПУП - Парцеларен план за обект „Реконструкция и електрификация на ж.п. линия Димитровград - Свиленград, Фаза 4.1: Димитровград - Харманли, част: Реконструкция на съществуващи ВЛ 20 кV, гр. Симеоновград, общ. Симеоновград с възложител ДП “Национална компания железопътна инфраструктура”.


УВАЖАЕМИ   ДАМИ  И  ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общинска администрация - Симеоновград бе внесен за разглеждане и одобрение ПУП /Подробен устройствен план/ - ПП /Парцеларен план/ за обект „Реконструкция и електрификация на ж.п. линия Димитровград - Свиленград, Фаза 4.1: Димитровград - Харманли, част: Реконструкция на съществуващи ВЛ 20 кV, гр. Симеоновград, общ. Симеоновград с възложител ДП “Национална компания железопътна инфраструктура”.
Проектът е изработен за териториите, засегнати от проектните трасета за реконструкция на четири съществуващи въздушни електропроводни линии 20 кV при пресичането им с проектното трасе на ж.п. линията.

Целта на парцеларния план е да се определят площите за отчуждаване и площите с ограничено право на ползване, необходими за осъществяването на проектите за реконструкция на въздушните електропроводни линии.

С решение № 369 / 19.12.2014 г. Общински съвет – Симеоновград изразява  предварително съгласие със срок на валидност две години на ДП “Национална компания железопътна инфраструктура” за правото на преминаване, през имоти общинска собственост. 
Проектът е обявен по надлежния ред и в законоустановения срок за подаване на писмени възражения, предложения и искания по проекта, такива не са постъпили, ето защо във връзка и при спазване на чл. 59, ал. 1 от ЗУТ и решение на ОЕСУТ / Общински експертен съвет по устройство на територията / вписано в протокол № 1 от 13.01.2015 г., както и на основание чл. 21 ал. 1 т. 11 от ЗМСМА и чл. 129 ал. 1 от ЗУТ, предлагам на Общинския съвет да вземе следното

Р Е Ш Е Н И Е :
1.  Общински съвет Симеоновград одобрява  ПУП - Парцеларен план за обект „Реконструкция и електрификация на ж.п. линия Димитровград - Свиленград, Фаза 4.1: Димитровград - Харманли, част: Реконструкция на съществуващи ВЛ 20 кV, гр. Симеоновград, общ. Симеоновград.
2.  Възлага на  кмета на Община Симеоновград да проведе необходимите  процедури  по  съобщаване  на  решението.
КМЕТ  НА  ОБЩИНА

СИМЕОНОВГРАД  :
                                    / П. Стайков /

Изготвил: Мая Христова – ст. специалист ТСУ

Съгласувал: адв. Митко Христозов







