 

 

 
О  Т  Ч  Е  Т 

от 

Антон Желев Петров-Председател на Общински съвет Симеоновград 

 

Относно:  Дейността на Общински съвет – Симеоновград и неговите комисии,  за периода  от м.март  2014г. до м.септември 2014г., съгласно чл.27, ал.6 от ЗМСМА.
Уважаеми господин Кмет,
Уважаеми общински съветници,

Уважаеми съграждани,

Настоящият отчет за дейността на ОбС Симеоновград, мандат 2011-2015г. е изготвен на основание чл.27, ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и обхваща периода от месец март 2014г. до месец септември 2014г.
За този период Общински съвет Симеоновград е провел общо 6 редовни  заседания. 
През изминалите месеци Общинският съвет и неговите 3 постоянни комисии работиха отговорно, компетентно и с желание за решаване на общинските проблеми, спазвайки чл.49 и чл.50 от ЗМСМА и в съответствие с Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.
Заседанията на комисиите са местата, където се водиха дискусиите, сблъскваха се мненията, правиха се разумните компромиси, докато се стигне до общо становище с ясното съзнание, че то трябва да е най-полезно за хората, за общината като цяло.
Постоянните Комисии разглеждаха предоставените им проекти за решения  по компетентност, разпределени от председателския съвет, професионално, задълбочено и детайлно, а когато им е била необходима допълнителна специализирана информация, на самите заседания на постоянните комисии, са присъствали представители на Общинска админстрация и адвоката на Общинския съвет, които  участваха в изясняването на въпроси, свързани със законността и целесъобразността на предложенията. 
Становищата на Комисиите са приемани след задълбочена дискусия и гласуване за всяко предложение. Проведените заседания по график на Постоянните комисии на общинския съвет, видно от техните протоколи, са както следва на брой:

Постоянна комисия по „Икономика, бюджет и финанси”през отчетния период е провела 6 заседания, както следва: 25.03.2014г.; 30.04.2014г.; 28.05.2014г.;30.06.2014г.; 30.07.2014г.; 26.09.2014г. Разгледани са 32 предложения.
Постоянна комисия по „Законност, обществен ред, селско и горско стопанство. Териториално-селищно устройство, общинска собственост, инфраструктура, строителство, транспорт и екология” през отчетния период е провела 6 заседания, както следва: 25.03.2014г.; 30.04.2014г.; 28.05.2014г.;30.06.2014г.; 30.07.2014г.; 26.09.2014г. Разгледани са  38 предложения.

Постоянна комисия по „Образование, култура, спорт, туризъм, младежки дейности. Здравеопазване и социални дейности” през отчетния период е провела 6 заседания, както следва: 25.03.2014г.; 30.04.2014г.; 28.05.2014г.;30.06.2014г.; 30.07.2014г.; 26.09.2014г. Разгледани са 28 предложения. 
Многообразието от проблеми и задачи, които стояха за разрешаване пред общинското ръководство предопределяше необходимостта от съответната интензивност в работата ни. 
През отчетния период са постъпили за обсъждане 80 докладни записки  с предложения за решения и 1 бр. Информация  с вх.№2541/22.05.2014г. от Управителя на СБАЛ „Хипократ” ЕООД по Решение №268/25.05.2014г. на Общински съвет Симеоновград.  63бр. докладни записки с проекти за решения са предложени от Кмета на общината, 14 от Председателя на ОбС, 1 докладна записка  от общинския съветник Никола Ангелов Георгиев, 1 докладна записка от общинския съветник дончо Тенев Донков, 1 бр.информация  от д-р Красимира Стойкова-Управител на СБАЛ „Хипократ”.
 През периода на отчитане, на заседанията на съвета бяха приети общо 80 бр.решения.
Прави впечатление увеличения брой на заявленията за отпускане на еднократни парични помощи. Едно от най-важните решения, които се приеха през отчетния период е Решение №325/30.07.2014г., с което  общинския съвет прие Общинския план за развитие на  общината за периода 2014-2020г.
Всички заседания на Общинския съвет, проведени през шестмесечието са свикани от Председателя на ОбС, съгласно правомощията, дадени му от ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 
Дневният ред на всяко заседание се обявяваше пет дни предварително на специално табло в сградата на общинска администрация, в електронната страница на общината. Обявата за дневен ред се поставяше на няколко места из кварталите и в центъра на града. Кметът на с.Свирково и кметските наместници са уведомявани за всяко заседание предварително. 
Данните за присъствието на общинските съветници  на заседанията  на  общинския съвет показват, че през отчетния период няма общински съветници, които са отсъствали от заседание. 
Редовно в заседанията на съвета вземаха участие кметът на Общината, като основен вносител на материалите, заместник-кметовете, секретаря на общината, директори на дирекции, кмет на кметство с.Свирково,  кметски наместници, служители, граждани.

От насрочените заседания нямаше отложено поради липса на кворум или по други причини. Всички заседания бяха проведени като открити, бе осигурена възможност, гражданите да участват в работата на съвета.
И през този отчетен период актовете на Общински съвет са изпращани в срока по чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА на кмета на общината,  на областния управител. Протоколи са изпращани и  на  Районна прокуратура, в 7-дневен срок от приемането им. Актовете на Общинския съвет са обнародвани и в “Държавен вестник”, когато това се изисква от закона. На основание чл.22, ал.2 от цитирания  по-горе закон в 7-дневен срок актовете са публикувани на интернет страницата на общината, на таблото за обяви и във в-к „Новини”. 
През периода няма върнати или оспорени решения на ОбС от страна на областния управител и кмета на общината.  Не е искана поправка в протоколите от общинските съветници, в срока императивно определен в ЗМСМА.
         Надявам се с градивност, диалог и самокритичност да коригираме нашите слабости, за да вървим напред, в изпълнение на задълженията си на отговорни публични личности пред избирателите на Общината. Нека да продължим да полагаме усилия, за да отговорим на техните очаквания. 

Председател на ОбС:





/Антон Петров/ 
