Сигналите, жалбите и предложенията могат да бъдат писмени или устни, да бъдат подадени на телефон 03781 23 41 в рамките на работното време на общината, по пощата, по факса на 03781 20 06, по електронна поща на obshtina_simgrad@abv.bg или в кутията за сигнали и предложения в сградата на Общинска администрация Симеоновград. Редът за подаване на сигнали, жалби и предложения е регламентиран във Вътрешни правила за организация на административното обслужване в Община Симеоновград.

Вътрешни правила за организация на административното обслужване в Община Симеоновград 

Раздел IX
ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА ПО ПОСТЪПИЛИТЕ В ОБЩИНАТА ЖАЛБИ, СИГНАЛИ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Чл. 35.  (1) Всички писмени предложения и сигнали, по смисъла на АПК, се регистрират в деловодството на общинската администрация по общия ред на деловодната дейност.

(2) анонимни предложения и сигнали не се регистрират и по тях не се образува административно производство.

(3) предложения и сигнали, подадени до общинската администрация, които не са от нейната компетентност, се препращат в 7/ седем/ дневен срок от постъпването им до компетентния орган, освен ако има данни, че въпросът е отнесен и до него. За препращането на предложения или сигнали се уведомяват подателите им.

(4) решението по сигнала или предложението се взема в писмена форма от Кмета на общината по реда на АПК.

(5) когато предложението, сигналът или жалбата не са уважени, се съобщават съображенията за това.(6) предложения, сигнали и жалби, подадени по вече решен въпрос, не се разглеждат, освен ако са във връзка с изпълнение на решението или се основават на нови факти и обстоятелства.

(7) предложенията, сигналите и жалбите, които не се разглеждат се връщат на подателя, като се съобщава основанието за това.

(8) производството по сигнали и предложения се прекратява с изпълнение на решението.

Чл. 36. Причините за подадени сигнали и жалби във връзка с административното обслужване се анализират от Секретаря, който предлага превантивни действия за предотвратяване на бъдещи несъответствия.

