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Агенция за социално подпомагане
Проект № 2014BG05M9OP001-2.2015.001-C0001 

 „Нови възможности за грижа” 
ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ - СИМЕОНОВГРАД


О  Б  Я  В  А
Стартира приема на документи по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” по Проект „Нови възможности за грижа” по  Схема за предоставяне на безвъзмездна  финансова помощ: 2014BG05М9О1P001-2.2015.001 „Нови алтернативи” – етап 2, в който Община Симеоновград е партньор на Агенция за социално подпомагане. 

За ползватели на социалната услуга „Личен асистент” по проекта могат да кандидатстват хора с трайни увреждания, нуждаещи се от постоянна грижа/обслужване, в т.ч. деца с трайни увреждания, отговарящи на едно от следните изисквания:

·    Хора с увреждания с ограничения или невъзможност за самообслужване;

·     Хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване;

·     Семейства на деца с увреждания;

·     Самотноживеещи тежко болни лица

  За лични асистенти по проекта могат да кандидатстват лица в трудоспособна възраст, отговарящи на едно от следните изисквания:

·      безработни лица; 

·      трудово заети лица: наети или самонаети, които  могат да  извършват допълнителен почасов труд;

          Кандидати, които притежават знания и практически умения за предоставяне на услугата „Личен асистент” (преминали обучителни курсове и извършвали социалната услуга по други проекти и програми), не се ползват с предимство. Те кандидатстват на общо основание, като одобрените по настоящия проект няма да бъдат включвани в обучителните курсове.

          Заявленията се приемат от 22.06.2015 година до 10.07.2015 година в сградата на Общинска администрация – Симеоновград, пл.”Шейновски” № 1 - стая 20, етаж 2. 

Телефон за контакти: 0885 577 919

