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РАЗДЕЛ І

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 

за обществена поръчка по чл. 20, ал. 2, т.1 от ЗОП – Публично състезание с предмет:
Инженеринг за обект: „Реконструкция на второстепенна улица и благоустрояване на междублоково пространство в УПИ I, кв. 47 по плана за регулация на гр. Симеоновград“

   ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:
Инженеринг за обект: „Реконструкция на второстепенна улица и благоустрояване на междублоково пространство в УПИ I, кв. 47 по плана за регулация на гр. Симеоновград“

В изпълнение на разпоредбата на чл. 48 ал. 2 от ЗОП да се счита добавено "или еквивалент" навсякъде, където в документацията по настоящата поръчка са посочени стандарти, технически одобрения или спецификации или други технически еталони, както и когато са посочени модел, източник, процес, търговска марка, патент, тип, произход или производство.

Ако някъде има посочен: конкретен модел, търговска марка, тип, патент, произход, производство или др., възложителя на основание чл. 50 ал. 1 от ЗОП ще приеме всяка оферта, когато участникът докаже с всеки относим документ, че предложеното от него решение отговаря по еквивалентен начин на изискванията, определени в техническите спецификации.

Всички строителните материали трябва да отговарят на изискванията на действащите Български държавни стандарти, на изискванията на инвестиционните проекти, БДС, EN или, ако са внос, да бъдат одобрени за ползване на територията на Република България и да са с качество, отговарящо на гаранционните условия. Не се допуска изпълнение с нестандартни материали.

СТРАТЕГИЧЕСКА И КОНКРЕТНА ЦЕЛ НА ПОРЪЧКАТА

Изпълнението на предмета на настоящата обществена поръчка е насочено към подобряване качеството на градската и жизнена среда в квартала.

След реализирането на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради за голяма част от жилищните блокове в този квартал е необходимо и подобряването на физическите и функционални характеристики на елементите на средата, които се определят от конкретните нужди на района.

Конкретната цел на настоящата обществена поръчка е разрешаване на проблемите в жилищен квартал между блокове №18 и №20 на ул. „Раковска“, блок №20 на ул. „Христо Ботев“ и блок №23 на ул „Алеко Константинов“ свързани с нуждите от реконструкция на транспортна инфраструктура, която да улеснява движението в квартала, да създава и осигурява места за паркиране на живущите в района, да осигурява комфортно пътуване и нормално придвижване на превозните средства и пешеходци, да подобри физическата среда и повиши привлекателността и качеството на живот, като се и благоустрои зелената площ южно от блок №23 на ул. „Алеко Константинов“ чрез изграждането на нова детска площадка. 

ПЪЛНО ОПИСАНИЕ ЗА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

СЪЩЕСТВУВАЩО ПОЛОЖЕНИЕ

Анализ на територията 

Жилищен комплекс се намира в централната част на град Симеоновград, заключен между ул. „Раковска“, ул. „Алеко Константинов“, ул. „Христо Ботев“ и ул. „Цар Освободител“. Същият е със съществуващо високо жилищно застрояване,  състоянието на улични и алейни настилки в обхвата на разработката е незадоволително. Зелените площи са неподдържани, не добре озеленени, парковото обзавеждане (пейки, кошчета, осветление и др.) липсва. На територията няма детски площадки и липсват спортни съоръжения. Растителността има нужда от обновяване, както и от внасяне на нова растителност. Липсва уличното осветление.

 Територията, предмет на изграждане представлява междублоково пространство, попадащо в УПИ I и обслужваща улица  VI клас - част от второстепенната улична мрежа на град Симеоновград, която е вътрешно-квартална улица включваща се между о.т. 617 – 618 на ул. „Раковска“и попадаща от северната страна на бл.18, ул. „Раковска”.

В обхвата на разработката са включени следните подобекти:
· Реконструкция на транспортната инфраструктура – второстепенна улица, която е  вътрешно-квартална улица включваща се между о.т. 617 – 618 на ул. „Раковска“ и попадаща от северната страна на бл.18, ул. „Раковска”. Улицата е с дължина 138м и ширина на настилката 6,00м. Улицата е с асфалтобетонна настилка, която е силно компрометирана. От северната страна на улицата се обособява паркинг между блок №20 на ул. „Христо Ботев“ и съществуващите гаражни клетки. Паркингът е с дължина 35м и ширина 7,0м. В съществуващото положение паркингът е изграден от бетонови решетъчни елементи, които са стари, неравни и в лошо експлоатационно състояние. Предвижда се подмяна на настилката на паркинг със стоманобетонова настилка.
· Изграждане на детска площадка южно от блок №23 на ул. „Алеко Константинов“ и благоустрояване на зелената зона.
ПРОЕКТИРАНЕ

Проектно решение по част Пътна

Проектното решение в част „Пътна“ да се придържа към съществуващото положение на улицата, проектните ширини да се придържат максимално към съществуващите. Нивелетното решение на настилката да осигури постигане на правилна геометрична форма на пътната повърхност и добро отводняване на уличното платно с възможно най-малко количество асфалтови смеси. Нивелетата да бъде проектирана с прави и квадратни параболи, максимално близо до  съществуващото нивелетно положение. Нивелетното решение да се съобрази с нивата на съществуващия сграден фонд и съществуващите улици, като бъдат подменени бордюрите. Типът на пътната конструкция да отговаря на изискванията за съответното натоварване. Да се предвидят местата с локални ремонти и да се даде решение за изпълнението на конструкцията там. Проектът да се разработи съгласно Наредба №РД-02-20-2 от 20.12.2017 г. за планиране и проектиране на комуникационно-транспортната система на урбанизираните територии – ДВ, бр.7 от 19.01.2018 г., в сила от 20.02.2018 г.

Да се оразмери стоманобетонна настилка на мястото на бетоновите паркинг елементи, като се обособят допълнителни места за паркиране, да се реализира плавен преход от уличната настилка към паркинга.

 Да се изготви решение за сигнализация с пътни знаци и маркировка при експлоатацията на улицата, съгласно Закона и Правилника за движение по пътищата и изискванията на Наредби № 1, 2 и 18. 

Да се изготви схема за временна организация на движението по време на строителството съгласно изискванията на Наредба № 3/ 2010 г. за временна организация на движението при извършване на строителство и ремонт на пътища и улици. На входовете и изходите на сгради, портали, гаражи и др. към улиците да са предвидени подходи с усилена настилка и понижаване на регулата.

Проектно решение по част Паркоустройство и благоустройство

Акцентът е поставен върху оформяне на междублоковото пространство и превръщането му в място за отдих, рекреация и развлечение на жителите на обкръжаващите жилищни сгради, изграждане на нови алеи със стабилна настилка от бетонов плочи съобразени с изискванията за достъпна среда.

С част паркоустройство и благоустройство на работния проект трябва да се решат: функционалното зониране и площоразпределението, площната композиция, алеите, пространствената композиция и растителното оформяне, парковото обзавеждане.

Да се предвиди облагородяване и приобщаване към зелената градска система на междублоковото пространство, с оглед запазване на съществуващите и вече наложили се пешеходни връзки, с проекта да се запази съществуващата алейна структура на това пространство. Да се допълни с нови дървесни, храстови и тревни видове.

Теренът южно от блок №23 на ул. „Алеко Константинов“ да се предви за облагородяване чрез създаване на детска площадка с размери - дължина 12м и ширина 12м, като се предвиди пешеходен подход с настилка, бетонови тротоарни плочи 30/30см, за достъп до детската площадка с широчина на алеята 2,00м от източната страна. Съгласно изискванията за безопасност, повърхността на детската площадка да бъде покрита със синтетична ударопоглъщаща настилка с дебелина 3см. положена върху армирана бетонова основа с дебелина 10 см. На детската площадка да бъдат монтирани пейки, кошчета за смет и декоративна ограничителна ограда. Проектното решение да бъде съобразено с Наредба №1/12.01.2009г. за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра.  

Проектно решение по част Геодезическа
С Част “Геодезия” да се определи геодезичната опорна мрежа за трасирането на отделните подобекти и контрол по време на строителството и монтажа.

Да се изготви подробен трасировъчен чертеж и координатен регистър за всички елементи на обекта. Трасировъчните данни да са в координатна система 1970 г. Проектът за вертикална планировка да е изработен по системата на червените хоризонтали. Проектът за вертикална планировка да обосновава проектното вертикално решение за: основни коти на съоръженията и хоризонталното разместване на земните маси, изкопи, насипи. Полигоновите точки да бъдат реперирани от трайни предмети, всички геодезически работи трябва да отговарят на изискванията на Наредба  № РД-02-20-5 от 15 декември 2016 г. за съдържанието, създаването и поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри. Да се изготви подробен трасировъчен план и координатен регистър на главните и подробни точки в обсега за всяка улица.
Проектно решение по част Пожаробезопасност

Да се разработи проект за осигуряване на обекта при пожар съгласно изискванията на Наредба №IЗ–1971/29.10.2009 г. за строително-техническите правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар.

Проектно решение по част ПУСО

Да се разработи План за управление на строителни отпадъци в обхват и съдържание, определени с Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали /ДВ бр.89 от 2012 г./.

Проектно решение по част ПБЗ

Да се разработи План за безопасност и здраве, съгласно Наредба № 2/22.03.2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи. Организацията за изпълнение на СМР да се предвиди такава, че да осигурява контролиран достъп за обслужване на имотите в обхвата на разработката.

ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СМР

Общи изисквания към строежите и изисквания към строителните продукти и материали за трайно влагане в строежите: 

Изпълнителят носи пълна отговорност за реализираните видове работи до изтичане на гаранционните срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения на строителния обект. Всички дейности, предмет на настоящата обществена поръчка, следва да бъдат с високо качество и в съответствие с проекта, който ще бъде изготвен и съгласуван и с изискванията на нормативните документи. 

Предвидените строително-монтажни работи ще се извършват съгласно изискванията на ЗУТ, подзаконовата нормативна уредба и одобрения проект, респективно следва да се изпълняват и да се поддържат в съответствие с изискванията на нормативните актове, настоящата Документация и техническата спецификация. 

Строежите трябва да се изпълняват и поддържат в съответствие с основните изисквания към строежите, определени в Приложение І на Регламент (ЕС) № 305/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 9 март 2011 г. за определяне на хармонизирани условия за предлагането на пазара на строителни продукти и за отмяна на Директива 89/106/ЕИО на Съвета (ОВ, L 88/5 от 4 април 2011 г.), за: 

1. механично съпротивление и устойчивост; 

2. безопасност в случай на пожар; 

3. хигиена, здраве и околна среда; 

4. достъпност и безопасност при експлоатация; 

5. защита от шум; 

6. икономия на енергия и топлосъхранение; 

7. устойчиво използване на природните ресурси. 

Строежите се проектират, изпълняват и поддържат в съответствие с изискванията на нормативните актове за: 

1. опазване на защитените зони, на защитените територии и на другите защитени обекти и на недвижимите културни ценности; 

2. инженерно-техническите правила за защита при бедствия и аварии; 

3. физическа защита на строежите. 

В строежите се влагат само строителни продукти, които осигуряват изпълнението на основните изисквания към строежите по чл. 169, ал. 1 от ЗУТ и отговарят на изискванията, определени със Закона за техническите изисквания към продуктите, и с наредбата по чл. 9, ал. 2, т. 5 от същия закон. 

Контролът на строителните продукти по чл. 169а, ал. 1 от ЗУТ се осъществява от консултанта при извършване на оценката на съответствието на инвестиционните проекти и при упражняване на строителен надзор. 

Възложителят и упълномощените държавни органи ще извършват планови и внезапни проверки за гарантиране безопасни условия на труд по отношение на:

- наличие на координатор по безопасност и план по безопасност на обекта

- наличие на обекта на инструкции за безопасност и здраве при работа съобразно действащите нормативи, инструктажни книги, начин на провеждане на инструктажите за безопасна работа;

- наличие на обекта  на ЛПС – каски, колани, ръкавици, предпазни шлемове и др.

- организация на строителната площадка – сигнализация,монтиране на предпазни съоръжения, огради;

- състояние на временното ел.захранване на строителната площадка – от гледна точка на безопасна експлоатация;

- Поставяне на необходимите пътни знаци и табели, указващи опасностите и обособяващи зоната на работното поле.

При работа с ел. уреди е необходимо последните да бъдат заземени и обезопасени. 

По време на строителството да се спазват изискванията на чл. 74 от ЗУТ. Всички по-дълбоки изкопи (ако има такива), особено при наличие на подземни води и при слаби и ронливи почви е необходимо да бъдат укрепени. При извършване на изкопни работи е необходимо предварително да се уточнят местата на подземните проводи. Координаторът и техническият ръководител трябва да наблюдават неотлъчно работата. Когато е необходимо ще преустановят работа, за съгласуване на по-нататъшни действия с представител на Авторския надзор. Всички наредби, инструкции и други законови документи засягащи трудовата и здравна безопасност на работниците, касаещи изпълнението на работите на настоящия обект са задължение на Изпълнителя. Изпълнителят трябва да представи план за безопасност и здраве на Консултанта. за одобрение преди започването на каквито и да било действия на строителната площадка. 

Изпълнителят е длъжен да осигури работно облекло и лични предпазни средства, като ги съобрази със спецификата на работите изпълнявани от различните работници. Не се допуска с машините и съоръженията да работят неквалифицирани работници. Всички движещи се части на машините трябва да бъдат добре закрепени, покрити и обезопасени. Електрическите машини трябва да бъдат заземени. 

В случай на изпълнение на строителни работи на височина над 1.5 метра при липса на скеле, работниците трябва да работят с предпазни колани. Забранено е изпълнението на работи на височина над 1.5 м без обезопасителна екипировка. Всички работещи и посещаващи обекта трябва да носят каски, ако се изискват такива.  Административният контрол на строителните продукти по чл. 169а, ал. 1 от ЗУТ при проектирането и строителството се осъществява от органите по чл. 220 – 223 от ЗУТ.  Всички обстоятелства, свързани със строежа, като предаване и приемане на строителната площадка, строителни и монтажни работи, подлежащи на закриване, междинни и заключителни актове за приемане и предаване на строителни и монтажни работи и други, се документират от представителите на страните по сключените договори. 
При отказ или при неявяване да се състави съвместен акт заинтересуваната страна отправя писмена покана до другата или другите страни за съставяне на акта. Ако представител на поканената страна не се яви до 24 часа след определения в поканата срок, страната се замества от органа, издал разрешението за строеж, или от упълномощено от него длъжностно лице. 

Всички предписания, свързани с изпълнението на строежа, издадени от оправомощените за това лица и специализираните контролни органи, се вписват в заповедната книга на строежа, която се съхранява на строежа. 

Изпълнителят е длъжен да осигурява и поддържа цялостно наблюдение на обекта, с което поема пълна отговорност за състоянието му и съответните наличности, до приемане на обекта от Възложителя. 

Обектът да бъде изпълнен в завършен вид с готовност за въвеждане в експлоатация, като качеството на извършваните СМР, да бъде в съответствие с всички действащи нормативни изисквания. 


Гаранционните срокове – следва да са съобразени с посочените в Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти. Некачествено свършените работи и некачествените материали и изделия по време на гаранционните срокове ще се коригират и заменят за сметка на Изпълнителя. Изпълнителят е задължен да влага в строежа само строителни продукти, които осигуряват изпълнението на съществените изисквания към строежите и отговарят на техническите изисквания и спецификации. 
При изпълнение на СМР следва да се спазват изискванията за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР, Закон за устройство на територията и подзаконовите нормативни актове към него. Строежът следва да се изпълнява в съответствие с изискванията на нормативните актове и съществените изисквания за хигиена, опазване на здравето и живота на хората и опазване на околната среда.

Изисквания за стандарти, качество и изпълнение на настилките

В строежа ще се влагат само строителни продукти, отговарящи на изискванията на чл.169а от ЗУТ и Техническата спецификация от 2014год. на Агенция „Пътна инфраструктура”. Използваните материали трябва да отговарят на всички изисквания за качество, посочени в Договора. Всички материали трябва да бъдат изпитани и одобрени преди използването им. Доставката на материали трябва да бъде придружена с декларация за съответствие от производителя и/или с протокол от изпитване в акредитирана строителна лаборатория, показващ, че материалите отговарят на изискванията на Техническата спецификация от 2014 год. на Агенция „Пътна инфраструктура”.

Материалите трябва да бъдат съхранявани и транспортирани така, че да се гарантира запазване на качествата им. Материалите, одобрени и приети преди съхраняването и транспортирането, мoгат да бъдат проверени и изпитани преди използването им. Преди окончателно приемане работата на Изпълнителя, всички складови площадки трябва да бъдат възстановени в техния първоначален вид за негова сметка.

Изисквания за полагане на асфалтови смеси за реконструкцията на улицата:

Оборудването за полагане на асфалтовите смеси трябва да бъде в съответствие с БДС. Сместа трябва да бъде полагана върху предварително одобрена повърхност и само когато атмосферните условия са подходящи, и в съответствие. Ако положената смес не отговаря на изискванията, трябва да бъде изхвърлена. 

Сместа трябва да бъде положена по такъв начин, че да се намали до минимум броя на надлъжните фуги. По правило само една надлъжна фуга е разрешена, но се допуска включването и на втора асфалтополагаща машина. 

Ако по време на полагането, асфалтополагащата машина неколкократно спре поради недостиг на смес или асфалтополагащата машина престои на едно място за повече от 30 min. (независимо от причината), трябва да се изпълни напречна фуга в съответствие със Спецификацията. Полагането трябва да започне отново, когато е сигурно, че полагането ще продължи без прекъсвания и когато са пристигнали поне четири пълни транспортни средства на работната площадка. 

Всеки асфалтов пласт трябва да бъде еднороден, изграден по зададените нива и осигуряващ след уплътняването, гладка повърхност без неравности (вдлъбнатини и изпъкналости) и в уточнените толеранси. За започване изграждането на следващия асфалтов пласт е необходимо предния положен пласт да бъде изпитан и одобрен в съответствие с изискванията на спецификацията. Когато конструктивната дебелина на един асфалтов пласт налага той да бъде положен на повече от един пласт, работата по втория трябва да започне веднага след полагане, уплътняване и охлаждане на първия пласт. Понякога, може да трябва почистване на готовия пласт и нанасяне на разлив за връзка. 

Напречните фуги между отделните пластове трябва да бъдат разместени поне на 2 m. Надлъжните фуги трябва да бъдат разместени поне на 200 mm. 

Използването на автогрейдери и ръчно разстилане на асфалтовата смес не се позволява с изключение на местата, в които е невъзможно да се работи с асфалтополагащата машина. 

Асфалтовата смес трябва да отговаря на всички условия свързани с нивото, дебелината на пласта и нейната хомогенност. 

Асфалтополагащите машини трябва да могат да работят с греда с дължина 9 m или с предварително опъната и нивелирана стоманена корда. 

Уплътняване на асфалтови смеси

Оборудването използвано за уплътняване на асфалтовите смеси трябва да отговаря на изискванията на БДС. Поне три валяка ще бъдат необходими по всяко време за една асфалтополагаща машина. Допълнителни валяци могат да се използват от Изпълнителя толкова, колкото са необходими за осигуряване на определената плътност на асфалтовия пласт и нормираните характеристики на повърхността. Работата на валяците трябва да бъде непрекъсната и ефективна. 

Преди започване работа на обекта, Изпълнителят трябва да изпълни пробни участъци за всеки асфалтов пласт и неговата дебелина, за получаване на оптимални резултати при уплътняване, които след това ще бъдат използвани като минимум изисквания за уплътняването. Пробните участъци трябва да включват всички необходими дейности, включително и изпитванията съгласно спецификацията за асфалтовите пластове или даден вид оборудване или вид работа, предложени от Изпълнителя, но не фигуриращи в разделите на тази Спецификация. 

Веднага след полагането на асфалтовата смес, повърхността трябва да бъде проверена и ако има неизправности те трябва да бъдат отстранени изцяло. 

За предпазване от полепване на асфалтовата смес по бандажите на валяците, те трябва да бъдат достатъчно овлажнявани, без да се допуска излишно количество вода. След уплътняването на надлъжните фуги и крайните ръбове, валирането трябва да започне надлъжно, от външните ръбове на настилката и постепенно да напредва към оста на пътя. При сечения с едностранен напречен наклон, валирането трябва да започне от по-ниската страна към по-високата страна, със застъпване на всяка предишна следа с поне половината от широчината на бандажа на валяка. 

Валяците трябва да се движат бавно с равномерна скорост и с двигателното колело напред, в непосредствена близост до асфалтополагащата машина. Скоростта им не трябва да надвишава 5,0 km/h за бандажните валяци и 8,0 km/h за пневматичните валяци. 

Линията на движение на валяците и посоката на валиране не трябва да се променя внезапно. Ако валирането причини преместване на сместа, повредените участъци трябва да бъдат незабавно разрохкани с ръчни инструменти и възстановени до проектното ниво преди материала да бъде отново уплътнен. 

Не се допуска спирането на тежко оборудване и валяци върху не напълно уплътнен и изстинал асфалтов пласт. 

Изисквания за полагане на стоманобетонната настилка на паркинга и под детската площадка: 
Кофраж

Кофражът трябва да е достатъчно твърд и плътен, за да не изтича циментов или друг разтвор от бетона през всички фази на строителство, и подходящ за начина на полагане и уплътняване. 

Кофражът трябва да бъде така подреден, че да може лесно да се демонтира и отстрани от излетия бетон без удари, разрушаване или увреждане. Където е необходимо, кофражът трябва да бъде така нареден, че видимата повърхност на платното, съответно подпряно само на опорите, да може да остане на място за такъв период, за какъвто се изисква от условията за набиране на якост на бетона. 

Кофражът трябва да се свали по такъв начин, че да не увреди бетона и да го предпази от създаване в него на някакви допълнителни напрежения. 

Бетон 
Да се предвиди използването на бетон отговарящ на БДС "или еквивалентно/и". Бетонът трябва да се полага така, че да се избегне разслояване на материалите и изместване на армировката и кофража. Легла, улеи и тръби, подаващи бетон от смесителя или до кофража, могат да се използват само при писмено съгласие от Проектанта или Представителя на Възложителя. 

Уплътняване на бетона 
Бетонът трябва да бъде напълно уплътнен по време и след полагане и преди началото на свързване на цимента. Изпълнителят трябва да осигури необходимия брой вибратори, вкл. резервни, за да се постигне веднага необходимото уплътняване на всяка част бетон след изсипването в кофража. 

Вибрирането трябва да се приложи в участъка на прясно положения бетон. Дълбочинните вибратори трябва бавно да се вкарват и изваждат от бетона. Вибрирането на бетона трябва да продължи до тогава, докато от него престанат да излизат въздушни мехурчета. Вибрирането трябва да се извършва толкова дълго и с такава интензивност, че да се получи уплътняване на бетона без причиняване на разслояване на сместа. 

Вибрирането не трябва да се прилага в една точка, тъй като може да предизвика изтичане на циментов разтвор. 

Когато се налага, вибрирането на бетона трябва да се съпровожда с ръчно уплътняване, за да се получи плътен бетон в ъглите и местата недостъпни за вибраторите. 

Получената завършеност на повърхности, които постоянно ще са открити след завършване на работата, трябва да бъде гладка и с еднороден строеж и вид. 

Армировка 
Армировъчната стомана трябва да отговаря на следните български държавни стандарти, БДС 7465:1975"или еквивалентно/и" – горещо валцувана стомана за армировка 

Пръти от мека стомана - [А-I] – граница на провлачване 235 МРа; якост на опън 370 МРа. Прътите от стомана А-I за армиране на бетонни конструкции са гладки кръгли стоманени пръти, произведени по приет технологичен процес. 

Телта за привързване трябва да бъде мека отвърната желязна тел с диаметър 1.6 mm за неоткрити повърхности. 

Строителни изисквания при изпълнение на настилки за детски площадки и алеи 
В конструкцията на всички видове настилки да се предвидеди изграждане на основен пласт от несортирани минерални материали. Дебелината на основния пласт за настилката е в границите от 10 см до 20 см. 

Синтетична ударопоглъщаща настилка за детски площадки 
Настилката за цялата детска площадка трябва да предпазват децата от наранявания и да отговаря на норма БДС EN 1177 "или еквивалентно/и". Европейският стандарт EN 1177:1977"или еквивалентно/и" заедно с неговото изменение А1:2001 има статут на български стандарт от 2002-12-29"или еквивалентно/и". 

Този стандарт определя изискванията за покрития, които се използват за детски площадки и специфични изисквания на участъци, където е необходимо смекчаване на удара. 

Ударопоглъщащите настилки за детската площадка трябва да са в съответстние с изискванията на цитирания стандарт БДС EN 1177 "или еквивалентно/и" и с изискванията на Раздел VІ от “Наредба №1 от 12 януари 2009г. за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра” на МРРБ. 

Противоударната настилка трябва да се предвиди да се полага върху основен пласт от заклинен трошен камък покрит с бетон за гладка основа, върху която се монтират каучуковите плочи – 40/40/3, залепени за бет.основа с двукомпонентно полиуретаново лепило. 

Тази настилка трябва да поема и облекчава болезненото въздействие върху детето при максимална височина на падане до 1,50м. 

Настилката от каучукови плочи трябва да бъде с много добра еластичност, за да предпазва децата от наранявания при падане и подхлъзване при тяхната игра. Да е устойчива на триене и има UV защита, която я предпазва от стареене и избледняване в резултат на външните климатични условия. 

При доставката на настилката доставчикът или производителят на ударопоглъщащата настилка трябва да представи на Възложителя необходимата информация съгласно изискванията за на БДС EN 1177 "или еквивалентно/и" както следва: 

- доставчикът на покритието за площадката трябва да предостави инструкции за правилно монтиране, поддържане и процедури за контрол на покритието; 

- покритието трябва да има етикет от производителя или доставчика с осигурена писмена информация за неговото идентифициране и експлоатационни характеристики. 

Бордюри за ограничаване на настилките

Бордюрите да се поставят и нареждат върху основа от бетон Клас В 12,5. Основата,върху която се полага бетона, трябва да бъде предварително уплътнена, не се допуска полагането на бетона върху наводнена, замърсена и неуплътнена основа. Бетоновите бордюри трябва да бъдат произведени във вибропpeсоващи инсталации за бетонови изделия и да отговарят на изискванията на БДС ЕN 1340:2005/NA:2013 или еквивалент.
Бетоновите бордюри трябва да притежават сертификат производствен контрол съгласно приетите стандарти. По време на строителството да се контролира качеството на материали. При транспортирането на елементите, те трябва да се нареждат и укрепват, така че да се избягнат удари по между им и с каросерията на превозното средство.

Оборудване и съоръжения за детска площадка

Информация за вида, типа и спецификация на оборудването и съоръженията да се приложи в проектната документация.
Оборудването и съоръженията на детските площадки да бъдат избрани съгласно условията на Наредба 1 от 12 януари 2009 г. за условията и реда за устройството и безопасността на площадките за игра, както и в съответствие с СД CEN/TR 16396:2012, СД CEN/TR 16598:2014, БДС EN 1176-всички действащи части; БДС EN 1177:2009 и EN 1176:2008 и всички други свързани с този вид оборудване действащи нормативи, наредби и стандарти.

Всяко съоръжение за игра се маркира трайно от производителя в съответствие с изискванията за маркировка на стандарта, по който е произведено, но най-малко с:

-
Името и адреса на производителя;

-
Наименованието и годината на производство на съоръжението;

-
Номера и датата на съответния стандарт, на който съответства съоръжението за игра;

-
Знак при носещите части (подпорите) за основно ниво, който показва нивото на повърхността на настилката. 

Да бъде предвидено:

•
Ограждане 

•
Места за сядане – пейки с облегалки.

•
Кошчета за отпадъци в близост до местата за сядане.  

•
Информационна табела, разположена до входа на площадката.

Довеждаща алея до детската площадка с випропресовани бетонови тротоарни плочи
Бетоновите тротоарни плочи трябва да бъдат произведени във вибропресоващи инсталации за тротоарни изделия и да отговарят на изискванията на БДС EN 1339:2005/NA:2013 строежите и оценяване или еквивалент. Бетонови тротоарни плочи трябва да притежават сертификат за производство, по време на производството да се контролира качеството на материалите.

Производството на бетоновите тротоарни плочи да се извършва в условията на постоянен лабораторен производствен контрол. 

Авторски надзор 

При реализацията на предмета на поръчката изпълнителя ще осъществява авторски надзор от Проектантските екипи, изготвили техническата документация по смисъла на Закона за устройство на територията (ЗУТ) или оправомощени от тях правоспособни лица съгласно Закона за КАБ и КИИП и Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Целта на надзора е да се съблюдават процесите на извършване на строителните дейности и гарантира спазването на параметрите на работните проекти, както и предоставяне на решения при възникване на непредвидени обстоятелства при изпълнение на проектите. Авторският надзор ще бъде упражняван във всички случаи, когато присъствието на проектанта на обекта е наложително.
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