МЕТОДИКА
ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
.  
Оценка на офертите (методика на оценяване).

 Оценката и класирането се извършват в съответствие с „Методика за определяне на комплексна оценка на офертите” на база посочените в нея показатели, метод на определяне на комплексна оценка за всяка оферта и начин на класиране на предложенията.

С настоящата методика се определя реда, критерия за оценка, показателите и тяхната тежест при оценка на офертите на участниците. 

При разглеждане, оценка и класиране на предложенията на участниците се спазват разпоредбите на ЗОП, условията на Възложителя и настоящата методика.

До оценяване се допускат само предложенията, които съответстват на законовите изисквания и Документацията за участие на Възложителя. 

І. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Класирането на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на технически инвестиционни проекти и осъществяване на  авторски надзор по 5 обособени позиции:
Обособена позиция 1 с работно заглавие: „Обновяване на междублокови пространства на многофамилни жилищни сгради гр. Симеоновград“
Обособена позиция 2 с работно заглавие:  „Ремонт за подобряване на енергийната ефективност на Административна сграда на Община Симеоновград, гр. Симеоновград“

Обособена позиция 3 с работно заглавие: „Реконструкция и преустройство на съществуващи сгради в Центрове за социални услуги и изграждане на огради гр. Симеоновград“
Обособена позиция 4 с работно заглавие: „Обновяване на гробищен парк и изграждане на ограда, гр. Симеоновград“
Обособена позиция 5 с работно заглавие: „Ремонт на НУ „Отец Паисий“, изграждане на спортни съоръжения и ограда, гр. Симеоновград“
 се извършва по критерия за оценка "икономически най-изгодна оферта ".
Методиката за оценка на предложенията се основава на оценка на обективни критерии, като по този начин се гарантира на възложителя, както точна оценка, така и успешно изпълнение на поръчката от страна на потенциалния изпълнител.
ІІ. Определяне на КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА (КО) на офертата


Оценката се извършва по посочените показатели и съответните им относителни тежести и съгласно комплексната оценка по следната формула:

КО = П1 + П2, 
където 

П1- Техническо предложение  – с тежест 50 точки, формиращо се от 2 подпоказателя:

П1.1. – Обяснителна записка 
П1.2. - Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете  
П2  -   Предлагана цена – с тежест 50 точки.

Максимална комплексна оценка (КО) = 100 точки

Комисията класира на първо място и предлага за Изпълнител участникът, който е получил най-много точки (т.е. най-висока комплексна оценка).

Показатели за оценка на предложенията и начина на определяне на тежестта им в комплексната оценка:

П1 - Техническо предложение

	П1.1. – Обяснителна записка 
	До 30 т.

	П1.2. - Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете  
	До 20 т.


Точките ще  бъдат присъждани от помощния орган на възложителя – оценителната комисия по експертна мотивирана оценка по следния начин:

П1.1. Обяснителна записка
В тази част от офертата, всеки Участник следва да разпише подхода за изпълнение на предмета на поръчката, отнасящ се до основните етапи на изпълнение при евентуалното възлагане на договора и да опише подробно последователността и взаимообвързаността на предвидените от него дейности в зависимост от представения технологичен подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната времева продължителност. Следва да се обхванат всички дейности, необходими за изпълнението предмета на поръчката в т.ч. изработването и предаването на инвестиционните проекти, отстраняване на забележки/нередности по предадените, съгласувани с експлоатационните дружества инвестиционни проекти, както и всички други дейности, необходими за постигане целите на договора. Освен това следва да се направи подробно описание на „Частите“ на инвестиционните проекти за всеки обект и тяхната последователност на изпълнение. Обяснителната записка следва да отговаря на изискванията на възложителя, посочени в указанията, Техническата спецификация за проектирането и действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и да е съобразена с предмета на поръчката.
Метод на формиране на оценката:

оценка 30 точки – за предложения, които отговарят на описанието на „Обяснителна записка”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, Техническата спецификация за проектиране и действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти е съобразена с предмета на поръчката. От обяснителната записка е видно, че участникът предлага програма за изпълнение (последователност, продължителност и взаимосвързаност), релевантна на предмета на поръчката и съответстваща на Техническата спецификация за проектиране. Предложението съдържа подробно описание на всяка от „Частите“ на инвестиционните проекти за всеки обект и тяхната последователност на изпълнение, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изработването на всеки отделен проект и етап от проектирането. Обстойна стратегия, демонстрираща цялостна визия за подхода и дейностите по изпълнението на услугата.

оценка 15 точки – за предложения, които отговарят на описанието на „Обяснителна записка”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, Техническата спецификация за проектиране и действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката, но съдържат несъществени непълноти относно последователността и/или взаимосвързаността на предлаганите дейности; 

оценка 5 точки – за предложения, които отговарят на описанието на „Обяснителна записка”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, Техническата спецификация за проектиране и действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, но не са конкретни и/или последователността и/или взаимосвързаността са схематично описани и/или не са разработени докрай и/или липсва един или няколко от етапите на изпълнение на проекта и/или предложението може да бъде отнесено към всяка обществена поръчка за проектиране без да е представено през призмата на предмета на настоящата поръчка.
П1.2. - Предложения/мерки за намаляване или предотвратяване на рисковете 

В тази част от Техническите си предложения участниците следва да разгледат следните дефинирани от Възложителя рискове, които могат да възникнат при изпълнението на договора:

1.
 Времеви рискове:

-
 Забавяне на стартирането на договора за проектиране;

-
 Риск от закъснение за окончателно приключване на проектирането и предаване на проектите;

2.
 Липса/недостатъчно съдействие и/или информация от страна на Възложител, Финансиращи програми и/или  други институции имащи отношение към проектите;

3.
Промени в закони, наредби и правилници свързани с изработването на инвестиционни проекти на национални и/или Европейско ниво;

4.
 Промяна на изискванията към инвестиционните проекти;

5.
Трудности при изпълнението на проекта, продиктувани от спецификата му и/или непълноти и/или неточности в изходните данни.

Техническото предложение на всеки един от участниците в процедурата за възлагане на обществената поръчка следва да съдържа, за всеки един от посочените рискове:

1.
 Обхват и степен на въздействие на риска върху изпълнението на обществената поръчка;

2. Мерки за недопускане/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай, подробно и детайлно предвиждане на рисковете, факторите за тяхното недопускане/предотвратяване ;
3. Мерки за преодоляване на риска.
Метод на формиране на оценката:

оценка 20 точки - когато са описани конкретни мерки за намаляване или предотвратяване настъпването на рисковете и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последици от настъпилите рискове, свързани със следните обстоятелства: 
- участникът е отчел възможните аспекти на проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента им на въздействие върху изпълнението на всяка от дейностите описани в техническата спецификация;

 - участникът е предложил ефективни мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните аспекти от рисковете. Планирани (посочени) са конкретни и относими похвати (способи), посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така, че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите  описани в техническата спецификация .

- участникът е предложил да въведе ефективни контролни дейности, като всеки един риск (от посочените по-долу) е съпроводен с предложени от участника конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск

оценка 10 точки - когато частично са описани конкретни мерки за намаляване или предотвратяване настъпването на рисковете и съответно конкретни дейности по отстраняване и управление на последици от настъпилите рискове, свързани със следните обстоятелства: 

- участникът е отчел възможните аспекти на проявление, области и сфери на влияние на описаните рискове, но формално (не пълно и/или неподробно) е оценил и предвидил степента им на въздействие върху изпълнението на всяка от  дейностите описани в техническата спецификация ;

 - участникът е предложил мерки и контролни дейности за предотвратяване и/или управление на дефинираните от него аспекти от рисковете. Планирани (посочени) са похвати (способи), които не гарантират изцяло недопускане и/или ефективно предотвратяване и преодоляване на рисковете, респ. последиците от настъпването им.

оценка 5 точки - когато в техническото предложение се съдържа само общ ангажимент за справяне с рисковете, идентифицирани от възложителя.

Забележка: Предложения относно последователността и взаимообвързаността на предлаганите дейности и рискове, които не отговарят на Техническата спецификация за проектиране, на действащото законодателство, техническите изисквания и стандарти, следва да бъдат предложени за отстраняване. 
* „Пълно“ и „подробно“  е описанието за нуждите на методиката, което не е бланкетно представяне на фактите, действията и дейностите предмет на описание, а е изчерпателно, обстойно, всестранно описание в детайли и последователност даващи изцяло ясна представа за описаните обстоятелства, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, технологията или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

* „Ясно“ е описанието за нуждите на методиката, което е изрично, категорично и точно представяне на фактите, действията и дейностите предмет на описание, което не подлежи на тълкуване и смислово интерпретиране, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид дейност по начин, по който същият да бъде индивидуализиран сред останалите предвидени етапи/съответно останалите предвидени видове дейности;

* „Несъществени“ са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на правилната технологична последователност. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

* „Съществени“ са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация за проектиране или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти и технически изисквания, като например несъответствие между изискуеми параметри и предлагани такива и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да бъде предложена за отстраняване.
Предлагана цена – П2

П2- е показател, отразяващ тежестта на предлаганата цена на съответната оферта. 
· За нуждите на настоящата методика максималната стойност на П2 е 50 точки; 

· Максимален брой точки получава офертата с предложена най-ниска цена;
· Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:
П2 = (Amin / Ai) х 50, 
където:

Amin – представлява предложената най-ниска цена за изпълнение на поръчката

Ai – представлява цената, предложена от i - тия  участник 

Забележка: Участници, предложили цени, по-високи от максимално допустимата стойност, ще бъдат отстранени от участие в процедурата. 

На първо място се класира участникът получил най-висока комплексна оценка.

Забележка: При оценка на всеки един от показателите (техническо предложение и ценово предложение) Комисията изчислява точките с точност до втория знак след десетичната запетая. За всички оценявани показатели в посочената методика закръгляния на предложенията се допускат до втория знак след десетичната запетая. 
В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. В случай, че и това е невъзможно, комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.
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