На основание чл.128 ал.3 от ЗУТ община Симеоновград съобщава на: 
· Н-ци на Неделя Желева Вълчева, собственици  на  УПИ  УПИ  IV – 66
Мария К. Тянева,  Недялка В. Кавраджиева,  Виктор Т. Вранчев,  Виолета Т. Вълчева, Цветомир М. Тянев, Райна Х. Желева, Даниела Д. Желева, Емануил К. Желев  и Даниела Ж. Маринова

като заинтересовани лица, че е разработен проект за изменение на ПУП /Подробен устройствен план/  – ПР /План за  регулация/  на  УПИ  V – 65, в квартал 31 по плана на с.Тянево, общ.Симеоновград,  обл. Хасково, на основание Параграф 8 от ПП на ЗУТ,  чл. 134 ал. 2,  чл. 135  ал.3  от  ЗУТ.

Проектът за изменение на ПУП - ПР  е с обхват  УПИ  V – 65, УПИ  VIII – 64, УПИ  I – 67, УПИ  IV - 66 и УПИ  VI – 68, в квартал 31 по плана на с.Тянево и  предвижда регулацията между имотите да мине по съществуващата кадастрална граница на ПИ /поземлен имот/ 65. 

Проектът може да разгледате в стая 22 на община Симеоновград всеки работен ден от 8.00 до 12.00 часа и от 13.00 до 17.00 часа.

Възражение по проекта може да направите в 14-дневен срок от датата на публикуване на съобщението на официалната интернет страница на общината, пред Кмета на Община Симеоновград.
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