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 „Помощ в дома“ 

ПРОЕКТ „ПОМОЩ В ДОМА” 
 BG051PO001-5.1.04-0110-С0001

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
На 19 август 2013г. в залата на „Бизнес център” при Община Симеоновград се проведе встъпителна пресконференция по проект BG051РО001-5.1.04-0110-С0001 „Помощ в дома”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG051РО001-5.1.04 по проект „Помощ в дома” BG051РО001-5.1.04-0110-С0001. 

Пресконференцията бе открита от Секретаря на Общината г-жа Теодорина Иванова. Тя отбеляза, че проектът е нов за общината и така, както достойно е защитен при подписването на договора, амбицията е социалната услуга да се предоставя с високо качество, а нуждите на потребителите и удовлетворени.

Общата цел на проекта е да се предложи устойчив модел за осигуряване на достоен живот и социално включване на хора с увреждания, чрез предоставяне на услуги в домашна среда. Специфичните  цели е да се обучат кадри за помощ на хора с увреждания, неспособни да се самообслужват; да се постигне промяна в разбирането за дейността на създаденото звено към „Домашен социален патронаж”; да се подкрепят семействата, в които има лица с трайни увреждане;

Целевата група включва: Лица, с различни видове трайни увреждания, чиито ограничения от здравословен характер ги поставят в изолация и/или невъзможност сами да организират социалния си живот; самотно живеещи лица, които поради различни причини от здравословен характер не са в състояние сами да организират бита си и да поддържат хигиената в дома си; безработни лица в трудоспособна възраст, които не са придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст или на професионална пенсия за ранно пенсиониране. По проекта са  наети 14 лица за предоставяне на социалните услуги на 30 потребители. Подбраното съотношение дава възможност за предоставяне на качествено услуга на потребителя, чрез почасово обслужване. На 14 човека  персонал за предоставяне на  услуги се осигурява 8 часова заетост при минимум 2 часа на обслужвано лице- достатъчно време за задоволяване на основни индивидуални потребности.


Инвестира във вашето бъдеще!
